SUMÁRIO

	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	3
DECRETOS NUMERADOS	3
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA - DPREV	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	10 10
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	11
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	11
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	11 11
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	11
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	12
LICITAÇÕES	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	12
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	12
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	14 14
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	15
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	15
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	15
CONTRATOS	16
CASA CIVIL - CC	16
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	16 16
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	16 16 20
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	16 16 20 21
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	16 16 20 21 21
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	16 16 20 21
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	16 16 20 21 21 21
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	16 16 20 21 21 21
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	16 16 20 21 21 21 21
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	16 16 20 21 21 21 21 22
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23 24
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23 24 24 24
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23 24 24
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23 24 24 25 25
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP EDITAIS	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23 24 24 25 25
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA CROMEM PÚBLICA - SEMOP EDITAIS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23 24 24 25 25 25 25 26
CASA CIVIL - CC SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA CORDEM PÚBLICA - SEMOP EDITAIS	16 16 20 21 21 21 22 22 22 23 23 23 24 24 25 25 25 25



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 30.520 de 20 de novembro de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 6.900.000,00 (seis milhões e novecentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de novembro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.520/2018

	TOTAL GERAL				6.900.000,00	6.900.000,00
	SUB-TOTAL				6.900.000,00	6.900.000,00
	12.122.0016	5.250011	3.1.90.04	0.1.01		6.900.000,00
	12.361.0016	3.251900	3.3.90.37	0.1.01	6.762.000,00	
441010-FME	12.122.0016	5.250117	3.3.90.37	0.1.01	138.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01

DECRETO Nº 30.521 de 20 de novembro de 2018

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto n° 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto n° 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual n° 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6°, inciso IV, alínea C.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 3.993.800,00 (três milhões novecentos e noventa e três mil e oitocentos reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

 $Art. \ 2^{\rm o} \ A \ Unidade \ Orçamentária \ abrangida \ por \ este \ Decreto \ e \ a \ Diretoria \ Geral \ de \\ Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.$

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de novembro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.521/2018

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIO	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01
					Val	lores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
301110-FMS	10.302.000	2.232900	3.3.90.39	0.2.14	3.993.800,00	
	10.122.0016	5.249200	3.3.90.30	0.2.14		45.000,00
	10 122 0016	3 250106	3 3 90 37	0.214		2 381 350 00

	TOTAL GERAL			3.993.800,00	3.993.800,00
	SUB-TOTAL			3.993.800,00	3.993.800,00
	10.331.0003.233700	3.3.90.35	0.2.14		30.710,00
	10.331.0003.233700	3.3.90.30	0.2.14		40.000,00
	10.305.0002.233000	3.3.90.30	0.2.14		255.000,00
	10.303.0003.233800	3.3.90.92	0.2.14		30,00
	10.303.0003.233800	3.3.90.32	0.2.14		103.320,00
	10.303.0003.233800	3.3.90.30	0.2.14		120,00
	10.302.0016.249400	3.3.90.93	0.2.14		14.220,00
	10.302.0016.249400	3.3.90.92	0.2.14		95.350,00
	10.302.0016.249400	3.3.90.33	0.2.14		10.000,00
	10.302.0016.249400	3.3.90.30	0.2.14		92.310,00
	10.301.0016.249300	3.3.90.92	0.2.14		100.110,00
	10.301.0016.249300	3.3.90.36	0.2.14		7.030,00
	10.301.0016.249300	3.3.90.33	0.2.14		30.000,00
	10.301.0016.249300	3.3.90.30	0.2.14		605.620,00
	10.128.0014.234000	3.3.90.35	0.2.14		50.000,00
	10.128.0014.234000	3.3.90.33	0.2.14		7.310,00
	10.128.0014.234000	3.3.90.32	0.2.14		75.750,00
	10.128.0014.234000	3.3.90.14	0.2.14		24.920,00
	10.126.0014.234100	3.3.90.30	0.2.14		15.850,00
	10.126.0014.233900	3.3.90.92	0.2.14		380,00
	10.126.0014.233900	3.3.90.30	0.2.14		9.420,00
	10.122.0016.250106	3.3.90.37	0.2.14		2.381.350,00
	10.122.0016.249200	3.3.90.30	0.2.14	0.000.000,00	45.000,00
110-FMS	10.302.0002.232900	3.3.90.39	0.2.14	3.993.800,00	

DECRETO Nº 30.522 de 20 de novembro de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de novembro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.522/2018

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

PAG: 01

10.302.0002.232900 10.302.0002.232900 10.302.0002.232900 10.302.0002.232900 SUB-TOTAL	3.3.90.33 3.3.90.36 3.3.90.92 3.3.90.93	0.2.14 0.2.14 0.2.14 0.2.14	284.120,00	1.800,00 20.000,00 48.130,00 200,00 284.120,00
10.302.0002.232900 10.302.0002.232900 10.302.0002.232900	3.3.90.36 3.3.90.92	0.2.14 0.2.14		20.000,00 48.130,00
10.302.0002.232900 10.302.0002.232900	3.3.90.36	0.2.14		20.000,00
10.302.0002.232900				
	3.3.90.33	0.2.14		1.800,00
10.002.0002.202000				
10.302.0002.232900	3.3.90.32	0.2.14		2.000,00
10.302.0002.232900	3.3.90.30	0.2.14		10.620,00
10.302.0002.232900	3.3.90.14	0.2.14		1.370,00
10.302.0002.232900	3.3.50.43	0.2.14		200.000,00
10.302.0002.232900	3.3.90.39	0.2.14	284.120,00	
PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
PROJETO /		50175		res em R\$
	ATIVIDADE 10.302.0002.232900 10.302.0002.232900 10.302.0002.232900	ATIVIDADE DE DESPESA 10.302.0002.232900 3.3.90.39 10.302.0002.232900 3.3.50.43 10.302.0002.232900 3.3.90.14	ATIVIDADE DE DESPESA FONTE 10.302.0002.232900 3.3.90.39 0.2.14 10.302.0002.232900 3.3.50.43 0.2.14 10.302.0002.232900 3.3.90.14 0.2.14	PROJETO / ATIVIDADE ELEMENTO DE DESPESA FONTE SUPLEMENTAÇÃO 10.302.0002.232900 3.3.90.39 0.2.14 284.120,00 10.302.0002.232900 3.3.50.43 0.2.14 284.120,00 10.302.0002.232900 3.3.90.14 0.2.14 0.2.14

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 20 de novembro de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear **SUELEM SANTOS DE OLIVEIRA**, para exercer o cargo em comissão de Subgerente II, Grau 53, da Subgerência de Regulação Hospitalar e Pré-Hospitalar Móvel, da Gerência Executiva de Regulação — Diretoria de Regulação de Controle e Avaliação, da Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Tornar sem efeito o a nomeação de **PATRÍCIA NOGUEIRA ALVES SILVA** do Decreto s/nº de 02/05/2018, publicada no DOM de 03/05/2018.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de novembro de 2018.

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 30.523 de 20 de novembro de 2018

Atualiza a composição dos representantes da Sociedade Civil e do Poder Público no Conselho Municipal de Política Cultural – CMPC.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e com fundamento no inciso V, do art. 52 da Lei Orgânica do Município, e tendo em vista o disposto no art. 8°, da Lei n° 8.551 de 28 de janeiro de 2014, e:

Considerando o resultado do processo eleitoral do Conselho Municipal de Política Cultural Biênio 2017-2019, publicado no Diário Oficial do Município nº 6.963 de 9 de novembro de 2017;

Considerando as desistências formalizadas por Conselheiros eleitos, representantes da Sociedade Civil:

Considerando o resultado do processo eleitoral suplementar do Conselho Municipal de Política Cultural Biênio 2017-2019, publicado no Diário Oficial do Município nº 7.142 de 22 a 25 de junho de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterada a composição do Conselho Municipal de Política Cultural – CMPC, constante no Decreto nº 29.274 de 05 de dezembro de 2017, publicado no DOM nº 6984 de 06 de dezembro de 2017, e no Decreto nº 29.850 de 15 de junho de 2018, em relação aos seguintes representantes da Sociedade Civil e do Poder Público:

I - Representantes da Sociedade Civil:

CARLOS SANTOS DA LUZ, titular, em substituição a Emanuel Oliveira Costa, e THIAGO DE JESUS OLIVEIRA, suplente, em substituição a Silvania da Cruz Reis, representantes do segmento Dança;

DEIVISON BARROS ARAÚJO, suplente, em substituição a JOSÉ MARCELO RIOS SANTOS, representante do segmento Música;

MARCOS LUIZ DIAS DOS SANTOS, suplente, em substituição a TERESA
CRISTINA COSTA LIMA DA FONSECA, representante do segmento
Teatro:

CAROLINE LOPES DOS SANTOS, titular, e GUSTAVO DOS SANTOS DE ASSIS, suplente, representantes do território Valéria.

- II Representantes do Poder Público:
 - a) RITA DE CÁSSIA SALES SANTOS, titular, em substituição a DANIELA FERNANDA DA HORA CORREIA, representante da Secretaria Municipal de Educação – SMED;
 - b) WALTER DE OLIVEIRA PINTO JUNIOR, titular, em substituição a LUÍS HENRIQUE GABAN, e SANDRA MARCIA ALMEIDA GUIMARÃES, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Gestão – SEMGE.

 $\qquad \qquad \text{Art. 2° 0s membros aqui nomeados serão empossados em data, horário e local posteriormente comunicados.}$

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de novembro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL
Chefe de Gabinete do Prefeito

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA Secretário Municipal de Cultura e Turismo



SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM Nº 26 /2018

Altera dispositivos da Instrução Normativa SEFAZ/ DGRM nº 11/ 2013, que institui o sistema de sorteio de prêmios para tomador de serviços identificado na NFS-e, na forma que indica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe são conferidas e de acordo com o disposto no art. 329 da Lei nº 7.186, de 27 de dezembro de 2006, e no art. 5º da Lei nº 8.241, de 15 de julho de 2013,

RESOLVE:

Art. 1° O caput do art. 6°, e seus incisos, o art. 7°, a alínea "b" do inciso II do art. 8° e o item 4 do ANEXO I da Instrução Normativa n° 11/ 2013, passam a vigorar com as seguintes redações:

"Art. 6° Em cada sorteio serão distribuídos 17 (dezessete) prêmios, nos seguintes valores:

- I 1 (um) de R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais);
- II 1 (um) de R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais);
- III 1 (um) de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais);
- IV 2 (dois) de R\$20.000,00 (vinte mil reais);
- V 3 (três) de R\$ 10.000,00 (dez mil reais);
- VI 4 (quatro) de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais);
- VII 5 (cinco) de R\$ 1.000,00 (dez reais).

....." (NR

"Art. 7° Os prêmios de que trata o art. 6° serão, a cada sorteio, numerados de 1 (um) a 17 (dezessete), em ordem decrescente de valor, de modo que o maior prêmio receba o número 1 (um), o segundo maior prêmio, o número 2 (dois), e assim sucessivamente. " (NR)

"Art. 8°
b) a comunicação aos ganhadores do sorteio e a sua convocação para a cerimônia de entrega desses prêmios.
"ANEXO I
4. Quando se tratar de prêmio de valor igual ou superior a R\$ 10.000,00 (cinco mil reais), a sua entrega será efetuada, exclusivamente, em data e local a serem estabelecidos pela Secretaria Municipal da Fazenda, devendo o ganhador comparecer pessoalmente,

com o devido documento de identidade, depois de devidamente notificado." (NR)

Art. 2º Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 20 de novembro de 2018.

" (NR)

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam

intimados os contribuintes da Decisão do Chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

NFL	111.2018
CONTRIBUINTE	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL
REPRESENTANTE LEGAL ADVOGADO	CLAUDIA MAGALHÃES FONSECA, OAB/BA 13.162
CPF/CNPJ	00.360.305/0672-84
CGA	042.942/082-12
PROCESSO (S) N°	17099/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL

EMENTA	ISS/2018 - EM REEXAME NECESSÁRIO, REFORMO A DECISÃO PROFERIDA EM PRIMEIRA INSTÂNCIA DE PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, PARA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO E MANUTENCÃO DO LANCAMENTO
	ORIGINAL, NOS TERMOS DO DOCUMENTO FISCAL, SOB OS FUNDAMENTOS APRESENTADOS PELA REPRESENTAÇÃO
	FISCAL BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES, OBSERVADO O DECRETO Nº 17.671/2007 E LC 116/2003.

NFL	109.2018
CONTRIBUINTE	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL
REPRESENTANTE LEGAL	EDSON SANCHO RIOS JUNIOR, CPF: 336.028.165-91
CPF/CNPJ	00.360.305/5170-77
CGA	042.942/087-09
PROCESSO (S) N°	17423/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	ISS/2018 - EM REEXAME3 NECESSÁRIO, REFORMO A DECISÃO PROFERIDA EM PRIMEIRA INSTÂNCIA DE PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, PARA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO E MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL, NOS TERMOS DO DOCUMENTO FISCAL, SOB OS FUNDAMENTOS APRESENTADOS PELA REPRESENTAÇÃO FISCAL - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES, OBSERVADO O DECRETO Nº 17.671/2007 E LC 116/2003.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do Chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

NFL	112.2018
CONTRIBUINTE	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL
REPRESENTANTE LEGAL	EDSON SANCHO RIOS JUNIOR, CPF: 336.028.165-91
CPF/CNPJ	00.360.305/5170-77
CGA	042.942/087-09
PROCESSO (S) N°	17104/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	ISS/2018 - EM REEXAME NECESSÁRIO, REFORMO A DECISÃO PROFERIDA EM PRIMEIRA INSTÂNCIA DE PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, PARA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO E MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL, NOS TERMOS DO DOCUMENTO FISCAL, SOB OS FUNDAMENTOS APRESENTADOS PELA REPRESENTAÇÃO FISCAL BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES, OBSERVADO O DECRETO Nº 17.671/2007 ELC 116/2003.

NFL	115.2018
CONTRIBUINTE	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL
REPRESENTANTE LEGAL	CARLOS DA SILVA LIMA - RG 142416762 - SSP/BA
CPF/CNPJ	00.360.305/0991-35
CGA	042.942/006-07
PROCESSO (S) N°	17127/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	ISS/2018 - EM REEXAME NECESSÁRIO, REFORMO A DECISÃO PROFERIDA EM PRIMEIRA INSTÂNCIA DE PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, PARA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO E MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL, NOS TERMOS DOCUMENTO FISCAL, SOB OS FUNDAMENTOS APRESENTADOS PELA REPRESENTAÇÃO FISCAL BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES, OBSERVADO O DECRETO Nº 17.671/2007 E LC 116/2003.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do Chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

NFL	168.2018
CONTRIBUINTE	BANCO DO BRASIL S/A
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	GUILHERME FRANCO - OAB/BA 9.595
CPF/CNPJ	00.000.000/3893-82
CGA	010.559/067-37
PROCESSO (S) N°	24390/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	ISS/2018 - EM REEXAME NECESSÁRIO, REFORMO A DECISÃO PROFERIDA EM PRIMEIRA INSTÂNCIA DE PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, PARA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO E MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL, NOS TERMOS DO DOCUMENTO FISCAL, SOB OS FUNDAMENTOS APRESENTADOS PELA REPRESENTAÇÃO FISCAL, - B ASE LEGAL: CTMRÁZIEI 7.186/2006, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES, OBSERVADO O DECRETO Nº 17.671/2007.

NFL	121.2018
CONTRIBUINTE	BANCO DO BRASIL S/A
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	GUILHERME FRANCO - OAB/BA 9.595
CPF/CNPJ	00.000.000/2159-88
CGA	010.559/035-02
PROCESSO (S) N°	17155/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	ISS/2018 - EM REEXAME NECESSÁRIO, REFORMO A DECISÃO PROFERIDA EM PRIMEIRA INSTÂNCIA DE PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, PARA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO E MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL, NOS TERMOS DO DOCUMENTO FISCAL, SOB OS FUNDAMENTOS APRESENTADOS PELA REPRESENTAÇÃO FISCAL, - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES, OBSERVADO O DECRETO Nº 17.671/2007.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	COLÉGIO MUNDO EM CRIAÇÃO LTDA - ME
REPRESENTANTE LEGAL	MARIA ARCANJO DE MELO COSTA SANTOS E OUTRA
CGA	247.853/001-38
CNPJ	04.502.047/0001-04
PROCESSO N.	33838/2018
NFL	238.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA

EMENTA	OBRIGAÇÃO PRINCIPAL ISS. MANUTENÇÃO DO LANCAMENTO
	REFERENCIADO. RESTOU COMPROVADO A FALTA DE RECOLHIMENTO
	E/OU RECOLHIDO COM INSUFICIÊNCIA PELOS SERVICOS PRESTADOS
	A TERCEIROS ITEM 8.01 DURANTE O PERÍODO DE 05/2013 A 12/2017.
	AMPARO CONTIDO NOS ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI 7186/2006 OBS.
	DEC. 17671/2007, PERÍODO 01/01/2008 A 15/07/2013 E ARTS. 104,
	105 E 106 DA LEI 7186/2006 ALTERADA PELA LEI 8421/2013 OBS.
	DEC. 17671/2007 A PARTIR DE 16/07/2013. PENALIDADE ART. 112,
	XI DA LEI 7186/2006, PERÍODO ENTRE 01/01/2008 ATÉ 15/07/2013
	E ART. 112, I, "A" DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8421/2013
	A PARTIR DE 16/07/2013 - NÃO HÁ IMPUGNAÇÃO - NEGADO O
	PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL Nº 7.186/06,
	ESPECIALMENTE ARTIGOS 302 E 303.

CONTRIBUINTE	COLÉGIO MUNDO EM CRIAÇÃO LTDA - ME
REPRESENTANTE LEGAL	MARIA ARCANJO DE MELO COSTA SANTOS E OUTRA
CGA	247.853/001-38
CNPJ	04.502.047/0001-04
PROCESSO N.	33841/2018
NFL	239.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	OBRIGAÇÃO PRINCIPAL ISS. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO REFERENCIADO. RESTOU COMPROVADO A FALTA DE RECOLHIMENTO E/OU RECOLHIDO COM INSUFICIÊNCIA PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A TERCEIROS ITEM 8.01 DURANTE O PERÍODO DE 05/2013 A 12/2017. AMPARO CONTIDO NOS ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI 7186/2006 OBS. DEC. 17671/2007, PERÍODO 01/01/2008 A 15/07/2013 E ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI 7186/2006 ALTERADA PELA LEI 8421/2013 OBS. DEC. 17671/2007 A PARTIR DE 16/07/2013. PENALIDADE ART. 112, XI DA LEI 7186/2006, PERÍODO ENTRE 01/01/2008 ATÉ 15/07/2013 E ART. 112, I, "A" DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8421/2013 OBS. DEC. 17671/2007 A PARTIR DE 16/07/2013 - NÃO HÁ IMPUGNAÇÃO - NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL N° 7.186/06, ESPECIALMENTE ARTIGOS 302 E 303.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	COLÉGIO MUNDO EM CRIAÇÃO LTDA - ME
REPRESENTANTE LEGAL	MARIA ARCANJO DE MELO COSTA SANTOS E OUTRA
CGA	247.853/001-38
CNPJ	04.502.047/0001-04
PROCESSO N.	33843/2018
Al	880054.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA ISS. FALTA DE EMISSÃO DE NOTAS FISCAIS ELETRÔNICAS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EXERCÍCIOS DE 2014 A 2017. INFRINGÊNCIA ART. 108, §5º DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8421/2013 - OBS. IN SEFAZ/DGRM 07/2013, PERÍODO 01/01/2014. PENALIDADE ART. 112, II, "A" DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DAS LEIS 8421/2013 E 9279/2017 OBS. ART. 4º DA LEI 8474/2013 - NÃO HÁ IMPUGNAÇÃO - NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL Nº 7.186/06, ESPECIALMENTE ARTIGOS 302 E 303.

CONTRIBUINTE	COLÉGIO MUNDO EM CRIAÇÃO LTDA - ME
REPRESENTANTE LEGAL	MARIA ARCANJO DE MELO COSTA SANTOS E OUTRA
CGA	247.853/001-38
CNPJ	04.502.047/0001-04
PROCESSO N.	33791/2018
AUTO DE INFRAÇÃO	880053.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA ISS. FALTA DE EMISSÃO DE NOTAS FISCAIS ELETRÔNICAS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EXERCÍCIOS DE 2014 A 2017. INFRINGÊNCIA ART. 108, §5° DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8421/2013 - OBS. IN SEFAZ/JOGRM 07/2013, PERÍODO 01/01/2014. PENALIDADE ART. 112, II, "A" DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DAS LEIS 8421/2013 E 9279/2017 OBS. ART. 4° DA LEI 8474/2013 - NÃO HÁ IMPUGNAÇÃO - NEGADO O PROSSEGUIMENTO. FULCRO NA LEI MUNICIPAL N° 7.186/06, ESPECIALMENTE ARTIGOS 302 E 303.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ATENTO BRASIL S/A
REPRESENTANTE LEGAL ADVOGADO	ANDRÉ DIAS DE ABREU OAB/BA 87433
CNPJ	02.879.250/0008-45
CGA	203.277/001-40
PROCESSO N.	45595.2018
NFL	293.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	ISS. INADIMPLÊNCIA. PAGAMENTO COM INSUFICIÊNCIA APLICADO A ALÍQUOTA DE 2%. ALÍQUOTA REAL 5%. PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DO ITEM 17.06, DA LS DA LEI 7.186/08. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. INFRAÇÃO: ART. 104, 105 E 106 DA LEI 7.186/06. ALTERADA PELA LEI 8421/13 E C/C DECRETO 17.671/2007. PENALIDADE: A PARTIR DE 16/07/2013 ART. 112, I, "A", DA MESMA LEI, COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013.

CONTRIBUINTE	DIAMANTE PINTURA E REFORMA LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	
CGA	162.886/001-54
CNPJ	03.545.553/0001-18
PROCESSO N.	32981/2015
T. I.	328.2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. TERMO DE INDEFERIMENTO. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: PORT. 044/2013, § 6° DO ART. 16, ART.17 INC. V E/OU XVI, DA LEI 123/2006, E O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 14 E ART.15, INC. XV E XXVI DA RESOLUÇÃO CGSN N° 94/2011. IN SEFAZ/DGRM 4/2015.

CONTRIBUINTE	NÍCIA MARIA VALENTE DANTAS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	034.490-7 E 928.876-7, 928.877-5, 928.878-3, 928.879-1, 928.880-5, 928.881-3, 928.882-1, 928.883-0 E 928.884-8
CPF	400.519.005-72
PROCESSO N.	12942/2013 E 32316/2017, 32317/2017, 32319/2017, 32320/2017, 32321/2017, 32324/2017, 32325/2017, 32326/2017 E 32327/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD - DESMEMBRAMENTO DA INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA MÃE 034.490-7 - SUBSTITUIÇÃO PELAS INSCRIÇÕES IMOBILIÁRIAS EM EPÍGRAFE - IMPUGNAÇÕES APRESENTADAS POR PESSOA MANIFESTAMENTE ILEGÍTIMA. DECIDO COM FULCRO NO ARTIGO 297-F DA LEI 7186/2006. NEGADO O PROSSEGUIMENTO.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ABRE VIAS CONSTRUÇÕES LTDA - EPP
REPRESENTANTE LEGAL	EMILI JONES MELO CAMPOS E MONICA GOMES DE JESUS MELO
CGA	325.698/001-65
CNPJ	11.374.115/0001-62
PROCESSO N.	60780/2017
NFL	719.2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA

OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. ISS. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE.
MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO RESTOU COMPROVADA A FALTA
DE RECOLHIMENTO E/OU RECOLHIDO COM INSUFICIÊNCIA PELOS
SERVIÇOS PRESTADOS A TERCEIROS ITENS 7.04, E 7.09 DA LISTA
DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7186/2006 ATÉ 02.07.2014, DURANTE
MESES DO PERÍODO DE 12/2012 A 04/2017. AMPARO ARTS.
104, 105 E 106 DA LEI 7186/2006 OBS. DEC. 17671/2007 ENTRE
01/01/2008 ATÉ 15/07/2013, E, ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI
7186/06 ALTERADA PELA LEI 8421/2013 OBS. DEC. 17671/2007
A PARTIR DE 16/07/2013. PENALIDADE ART. 112, XI DA LEI
7186/2006 ENTRE 01/01/2008 A 15/07/2013, E, ART. 112, I, "A"
DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8421/2013 A PARTIR DE
16/07/2013.

CONTRIBUINTE	META EMPRESARIAL - EIRELI - ME
REPRESENTANTE LEGAL	
CGA	135.069/001-02
CNPJ	01.700.883/0001-05
PROCESSO N.	28881/2015
T. I.	145.2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. TERMO DE INDEFERIMENTO. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: PORT. 044/2013, § 6° DO ART. 16, ART.17 INC. V E/OU XVI, DA LEI 123/2006, E O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 14 E ART.15, INC. XV E XXVI DA RESOLUÇÃO CGSN N° 94/2011. IN SEFAZ/DGRM 4/2015.

EMENTA

CONTRIBUINTE	LOK TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA.	
REPRESENTANTE LEGAL		
CGA	645.161/001-59	
CNPJ	30.779.403/0001-41	
PROCESSO N.	52337/2018	
T. I.	EMPRESA EM INICIO DE ATIVIDADE.2018	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL	
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO	
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. INDEFERIMENTO. RECONSIDERAÇÃO DE INDEFERIMENTO. EMPRESA EM INICIO DE ATIVIDADE. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: PORT. 044/2013, § 6° DO ART. 16, ART.17 INC. V E/OU XVI, DA LEI 123/2006, E O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 14 E ART.15, INC. XV E XXVI DA RESOLUÇÃO CGSN N° 94/2011. IN SEFAZ/DGRM 5/2018.	

Salvador. 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ABRE VIAS CONSTRUÇÕES LTDA - EPP
REPRESENTANTE LEGAL	EMILI JONES MELO CAMPOS E MONICA GOMES DE JESUS MELO
CGA	325.698/001-65
CNPJ	11.374.115/0001-62
PROCESSO N.	60789/2017
NFL	712.2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. ISS. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO RESTOU COMPROVADA A FALTA DE RECOLHIMENTO E/OU RECOLHIDO COM INSUFICIÊNCIA PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A TERCEIROS ITENS 7.01, 7.02, 7.04, E 7.09 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7186/2006 ATÉ 02.07.2014, DURANTE O PERÍODO DE 06/2013 A 11/2013. AMPARO ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI 7186/2006 OBS. DEC. 17671/2007 ENTRE 01/01/2008 ATÉ 15/07/2013, E, ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI 7186/06 ALTERADA PELA LEI 84/21/2013 OBS. DEC. 17671/2007 A PARTIR DE 16/07/2013. PENALIDADE ART. 112, XI DA LEI 7186/2006 ENTRE 01/01/2008 A 15/07/2013, E, ART. 112, I, "A" DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 84/21/2013 A PARTIR DE 16/07/2013.

CONTRIBUINTE	ABRE VIAS CONSTRUÇÕES LTDA - EPP	
REPRESENTANTE LEGAL	EMILI JONES MELO CAMPOS E MONICA GOMES DE JESUS MELO	
CGA	325.698/001-65	
CNPJ	11.374.115/0001-62	
PROCESSO N.	60787/2017	
NFL	718.2017	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA	
EMENTA	OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. ISS. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO RESTOU COMPROVADA A FALTA DE RECOLHIMENTO E/OU RECOLHIDO COM INSUFICIÊNCIA PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A TERCEIROS ITEM 7.01 E 7.02 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7186/2006 ATÉ 02.07.2014, DURANTE O PERÍODO DE 12/2013 A 06/2014. AMPARO ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI 7186/06 ALTERADA PELA LEI 8421/2013 OBS. DEC. 17671/2007 A PARTIR DE 16/07/2013. PENALIDADE ART. 112, I, "A" DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8421/2013 A PARTIR DE 16/07/2013.	

Salvador, 20 de novembro de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR

Processo nº 45569/2018
Interessado: ADEMIR DE LIMA SILVA
(Inscrição impobiliária nº 613 933-7)

(Inscrição imobiliária nº 613.933-7)

Processo nº 58551/2018

Interessado: ANA ELIZABETH BENEVIDES CAVALCANTI (Inscrição imobiliária nº 603.438-1)

Processo nº 55530/2018 Interessado: ANA LÚCIA DA FRANÇA OLIVEIRA (Inscrição imobiliária nº 582.335-8)

Processo nº 54145/2018 Interessado: ANTONIA DE CASSIA MOREIRA BARBOSA (Inscrição imobiliária nº 573.371-5)

Processo nº 54886/2018 Interessado: CÉLIA MARIA DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 613.763-6)

Processo nº 54034/2018 Interessado: CREMILDA PEREIRA DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 582.477-0)

Processo nº 52897/2018

(Inscrição imobiliária nº 571.092-8)

Processo nº 52871/2018

Interessado: ELIETE DA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA AURELIANO (Inscrição imobiliária nº 573.477-0)

Processo nº 55269/2018 Interessado: IARA DOS SANTOS GOIS (Inscrição imobiliária nº 582.385-4)

Processo nº 54443/2018 Interessado: JADIR AYRES SILVA (Inscrição imobiliária nº 582.724-8)

Processo n° 55245/2018 Interessado: JAILSON DOS SANTOS PEREIRA (Inscrição imobiliária n° 573.560-2)

Processo nº 55223/2018 Interessado: JEFFERSON NOGUEIRA DO AMPARO (Inscrição imobiliária nº 582.245-9) Processo nº 16853/2018

Interessado: JOSENITO SANTOS FERREIRA (Inscrição imobiliária nº 592.753-6)

Processo nº 55123/2018 Interessado: JOCINALDO SOUSA SÁ (Inscrição imobiliária nº 582.269-6)

Processo n° 54746/2018 Interessado: LEONARDO SANTANA SANTOS (Inscrição imobiliária n° 625.661-9)

Processo nº 55550/2018

Interessado: LUIZ AUGUSTO AMORIM DE ALMEIDA (Inscrição imobiliária nº 582.327-7)

Processo nº 53815/2018 Interessado: MARIA CRISTINA SILVA MEDRADO (Inscrição imobiliária nº 583.969-6) Processo nº 53960/2018 Interessado: MIRIAM RIBEIRO DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 573.398-7)

Processo n° 24382/2017 Interessado: PATRICIA DOS SANTOS NUNES (Inscrição imobiliária n° 590.628-8)

Processo nº 45541/2018 Interessado: PAULA LUCINETE MARIA DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 620.738-3)

Processo nº 54660/2018 Interessado: REGINA CELIA CALDAS NASCIMENTO (Inscrição imobiliária nº 591.863-4)

Processo nº 55251/2018 Interessado: ROMILDA MATOS DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 582.311-0)

Processo nº 55491/2018 Interessado: SILVANO TELES DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 577.620-1)

Salvador, 20 de novembro de 2018.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO Coordenador da CTJ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 47993/2018 Interessado: AGNOLIA PEREIRA DE NORONHA (Inscrição imobiliária nº 280.654-1)

Processo n°: 57754/2018 Interessado: ANTONIA ELIENE RIBEIRO DE SALES (Inscrição imobiliária n° 386.393-0)

Processo nº: 42964/2018 Interessado: BARTOLOMEU DOS SANTOS MATOS (Inscrição imobiliária nº 355.183-0)

Processo nº: 44700/2018 Interessado: DALVA DA SILVA LEAL (Inscrição imobiliária nº 275.859-8)

Processo nº: 58201/2018 Interessado: ELISIO BATISTA DA CONCEIÇÃO (Inscrição imobiliária nº 430.627-9)

Processo nº: 57907/2018 Interessado: EVANIL ROCHA DA CONCEIÇÃO (Inscrição imobiliária nº 431.309-7)

Processo nº: 55526/2018



Interessado: EVERALDO GOMES SANTANA (Inscrição imobiliária nº 274.712-0)

Processo nº: 58425/2018

Interessado: FERNANDO REIS DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 245.631-1)

Processo nº: 57940/2018

Interessado: GERALDO MUNIZ DA CRUZ (Inscrição imobiliária nº 440.988-4)

Processo nº: 57743/2018

Interessado: ISABEL CRISTINA CARVALHO BATISTA

(Inscrição imobiliária nº 346.756-2)

Processo nº: 58260/2018

Interessado: JAIME FERNANDO GAMA (Inscrição imobiliária nº 355.424-4)

Processo nº: 58224/2018

Interessado: JOSÉ ROQUE FERREIRA DO CARMO

(Inscrição imobiliária nº 388.261-6)

Processo nº: 57559/2018

Interessado: JULIA LOPES DE JESUS (Inscrição imobiliária nº 373.828-0)

Processo nº: 58461/2018

Interessado: JUTAI BARBOSA GOMES (Inscrição imobiliária nº 275.911-0)

Processo nº: 58455/2018

Interessado: MARIA HELENA SALES SACRAMENTO

(Inscrição imobiliária nº 360.919-7)

Processo nº: 57642/2018

Interessado: ROMILDO DA CUNHA BORGES (Inscrição imobiliária nº 279.236-2)

Processo nº: 53970/2018

Interessado: ROSILDA DE JESUS LIMA (Inscrição imobiliária nº 372.086-1)

Processo nº: 52305/2018

Interessado: VALTER SOUZA DE JESUS (Inscrição imobiliária nº 345.910-1)

Salvador, 19 de novembro de 2018.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 747/2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o empregado AMIR CARLOS, matrícula nº 819955, Assessor Técnico, Grau 53, no período de 02/01/2019 a 31/01/2019, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Coordenador II, Grau 55, da Coordenadoria Administrativa, da Secretaria Municipal de Gestão, em virtude de Férias da titular Lisiane Alves Celestino Santos, matricula nº 819286.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMGE, em 14 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária em Exercício

PORTARIA N° 752/2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Considerar designada, desde 13/11/2018, a servidora NILDA SILVA LOPES ARAÚJO, para exercer a função de confiança de Chefe de Setor B, Grau 63, do Setor de Gestão de Pessoas, da Coordenadoria Administrativa, da Secretaria Municipal de Gestão.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMGE, em 14 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL Secretária em Exercício

PORTARIA Nº 755/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 132 e tendo em vista o que consta do processo SMS nº 15868/2018

DECUIVE:

Autorizar a servidora GISELE CRISTINE MARTINS LOPES, matrícula 991017, lotada na Secretaria Municipal de Saúde - SMS, que se encontra em gozo de Licença Para Tratar de Interesses Particulares desde 15/01/2018, a reassumir suas atividades, face ao interesse da Administração Municipal em antecipar o seu retorno ao serviço.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 19 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária em exercício

PORTARIA N° 756/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 131 da Lei Complementar 01/91 e no processo SMED nº 5763/2018.

RESOLVE:

Conceder LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, pelo período de 02 (dois) anos, a servidora ROBERTA TEIXEIRA DE SANTANA, matrícula 878759, lotada na Secretaria Municipal de Educação - SMED.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 19 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária, em exercício

RESUMO DA REVISÃO DOS PREÇOS PRATICADOS

NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 358/2018

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, conforme Termo Aditivo avençado entre a SEMGE e a empresa fornecedora e com base no decreto 3.931, Artigo 12°, § 2°, torna público, os preços revisados a seguir:

EMPRESA: DATEN TECNOLOGIA LTDA ME CNPJ: 04.602.789/0001-01

DATA DO ATO: 08 de novembro de 2018

17514	MATERIAL	PREÇO REGISTRADO		
ITEM	MATERIAL	U.F UN	ANTERIOR	ATUAL
01	200003850 - MICROCOMPUTADOR BÁSICO, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA COGEL	UN	5.348,00	5.259,00
02	200003872- MICROCOMPUTADOR INTERMEDIÁRIO CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA COGEL	UN	6.698,00	6.484,00

Salvador, 20 de novembro de 2018

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária Municipal de Gestão

Diretoria de Previdência - DPREV

PORTARIA Nº 757/2018

O DIRETOR GERAL, DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no Decreto nº 28.605/2017 bem como no parágrafo único do artigo 2º, da Instrução Normativa nº 004/2017, resolve expedir o presente Edital de Notificação.

GABINETE DA DIRETORIA, 14 de novembro de 2018.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Pelo presente Edital ficam notificados os beneficiários do Fundo Municipal de Previdência do Servidor (FUMPRES) abaixo relacionados, os quais, nascidos no mês de setembro, não realizaram o recadastramento obrigatório no respectivo mês e, como consequência, conforme previsto no parágrafo único do artigo 2º da Instrução Normativa nº 004/2017, terão o pagamento do benefício suspenso até que seja regularizada a situação, com o devido recadastramento.

NOME	REGISTRO ÚNICO	VÍNCULO
ALBERTINA FERREIRA DE CARVALHO	949	APOSENTADO
ALIRIO MACEDO DA SILVA	1305	APOSENTADO



NOME	REGISTRO ÚNICO	VÍNCULO
ANA CREMILDA DA ROCHA PITA	36578	APOSENTADO
CLAUDETE SANTOS	52865	APOSENTADO
CREUNYCE GAMA ALVES CASTRO	7262	APOSENTADO
ELINALVA PALMA AZEVEDO	12620	APOSENTADO
MARIA DA CONCEICAO DA SILVA SOUZA	50762	APOSENTADO
MARIA GALDINA DA SILVA ARAUJO	22103	APOSENTADO
ZULMIRA ROSALINA SANTOS	29871	APOSENTADO
CARMEN ALVES DA SILVA NASCIMENTO	128865	PENSIONISTA
CLAUDIONOR PEREIRA DE JESUS	64705	PENSIONISTA
DIVA GOES DO ESPIRITO SANTO	130340	PENSIONISTA
ELIANA MARIA OLIVEIRA CAVALCANTI CONI	129785	PENSIONISTA
ITAMAR SANTOS DE SOUSA	60366	PENSIONISTA
JOANA BRITO DOS SANTOS	129495	PENSIONISTA
MARCELO MARTINS DE OLIVEIRA	69077	PENSIONISTA
MARIA DAS DORES PEREIRA	129702	PENSIONISTA
MARIA DE LOURDES DA SILVA CERSOSIMO	69522	PENSIONISTA
MARIA DO CARMO DE OLIVEIRA NEGREIROS	130270	PENSIONISTA
SOLANGE GUIMARAES NEGREIROS	130437	PENSIONISTA
TEREZA CAVAIS DAMASCENO	118617	PENSIONISTA
WALTER AUGUSTO DA CONCEICAO	129144	PENSIONISTA
JOANA ANGELICA GENTIL BANDEIRA	130619	PENSIONISTA
LUIZA BARBOSA DOS SANTOS	128883	PENSIONISTA
SHIRLEY LIMA PIMENTEL	129169	PENSIONISTA

GABINETE DA DIRETORIA, 14 de novembro de 2018.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA Nº 758/2018

O DIRETOR GERAL. DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no Decreto nº 28.605/2017 bem como no parágrafo único do artigo 2° , da Instrução Normativa n° 004/2017, resolve expedir o presente Edital de Notificação.

GABINETE DA DIRETORIA, 14 de novembro de 2018.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Pelo presente Edital ficam notificados os beneficiários do Fundo Municipal de Previdência do Servidor (FUMPRES) abaixo relacionados, os quais, nascidos no mês de outubro, não realizaram o recadastramento obrigatório no respectivo mês e, como consequência, conforme previsto no parágrafo único do artigo 2º da Instrução Normativa nº 004/2017, terão o pagamento do benefício suspenso até que seja regularizada a situação, com o devido recadastramento.

NOME	REGISTRO ÚNICO	VÍNCULO
ANTONIO RUFINO DOS SANTOS	3741	APOSENTADO
BENEDITO CAVALCANTE LOUREIRO	5188	APOSENTADO
BENTO PEREIRA DOS SANTOS	5280	APOSENTADO
CARMEN SANTOS ARAUJO DE JESUS	6138	APOSENTADO
CELEODIVA COTRIM DA SILVA SOUZA	6563	APOSENTADO
DIDIER AMERICO DOS SANTOS	7726	APOSENTADO
DILZA ABREU MATTOS	7822	APOSENTADO
JESI PEREIRA CARDOSO	34483	APOSENTADO
JOSE RIBEIRO DE PAIVA	17824	APOSENTADO
JUDITE DE JESUS GALISA	16145	APOSENTADO
LICIA MARGARIDA DE OLIVEIRA	19633	APOSENTADO
LUCIANA SERRADO TOURINHO PITA	89232	APOSENTADO
LUCILA COUTO NEVES	20175	APOSENTADO
MARIA DALVA DE SOUZA	23920	APOSENTADO
MARIA DAS MERCES DA SILVA	23754	APOSENTADO
MARIA DE FATIMA SACRAMENTO DE ALMEIDA CASTRO	50685	APOSENTADO
MARIA DE LOURDES LIMA DOS SANTOS	23548	APOSENTADO
MARIA DE LOURDES LOPES DOS SANTOS	23366	APOSENTADO
MARIVALDA CERQUEIRA SILVA	24634	APOSENTADO
ODETE VIDAL MOTA	30594	APOSENTADO
ORNALINESIA DE SOUZA BASTOS	30867	APOSENTADO
RITA DE CASSIA SOARES PINA ROCHA	28168	APOSENTADO
ROSENTINA CANDIDA REBOUCAS LEITE	28970	APOSENTADO
TEREZINHA MELO CARVALHAL	30317	APOSENTADO
VITORINO BERTOLDO FERREIRA	32696	APOSENTADO
ZALVIRA CARDOSO VILASBOAS	29077	APOSENTADO

NOME	REGISTRO ÚNICO	VÍNCULO
ANTONIA JESUS OLIVEIRA	129364	PENSIONISTA
ANTONIA MARIA NUNES	128679	PENSIONISTA
ANTONIO CARLOS PINHO	129987	PENSIONISTA
ANTONIO RAIMUNDO FONSECA DE SA	84505	PENSIONISTA
CRISPINA ALVES DA CONCEICAO	130415	PENSIONISTA
ELIANA MARIA JESUS DA CRUZ	130718	PENSIONISTA
ELOINA SANTOS BATISTA	130496	PENSIONISTA
FABIANE VITORIA CARVALHO DA SILVA	76116	PENSIONISTA
HENRIQUE FERREIRA DE OLIVEIRA	130777	PENSIONISTA
JUDINALDES SILVA DOS SANTOS	129860	PENSIONISTA
JULITA FRANCA DA CRUZ	129259	PENSIONISTA
JURACI SANTANA NEVES	130856	PENSIONISTA
MARCOS PAULO M DOS SANTOS	74564	PENSIONISTA
MARIA AUREA DE CARVALHO BENTO	130062	PENSIONISTA
MARIA DA GLORIA BATISTA JESUS	60667	PENSIONISTA
MARIA DE AGUIAR VALENTE	69166	PENSIONISTA
MARIA DE LOURDES COSTA NASCIMENTO	124865	PENSIONISTA
MARIA DE SANTANA ROCHA	131275	PENSIONISTA
MARIA DIONISIA SANTOS DA CRUZ	69856	PENSIONISTA
MARIA DO CARMO DOS SANTOS BONFIM	131613	PENSIONISTA
MARIA HOSANA BARBOSA DE ARAUJO	131187	PENSIONISTA
MARIA LUCIA ARAUJO DOS SANTOS	69511	PENSIONISTA
MARIA MARCELINA DOS SANTOS	130374	PENSIONISTA
MARTA MOREIRA DE JESUS	145556	PENSIONISTA
MERCIA HELOISA FERREIRA CUNHA	129414	PENSIONISTA
MILTON CRUZ FILHO	78730	PENSIONISTA
MOEMA MARIA FERREIRA OLIVEIRA	131397	PENSIONISTA
NOELIA SAMPAIO SANT'ANA	130786	PENSIONISTA
PALMIRA RAIMUNDA PINHEIRO SANTOS ARAUJO	61526	PENSIONISTA
SALVELINA DOS SANTOS PURIDADE	129680	PENSIONISTA
SHEILA SANTOS AQUINO	65093	PENSIONISTA
SUSANA DE OLIVEIRA	129714	PENSIONISTA
TERESINHA RITA BRITO DE JESUS	129465	PENSIONISTA
TEREZA MARIA GOMES DA SILVA	100700	PENSIONISTA
VALDIVA ANUNCIACAO BRANDAO	128988	PENSIONISTA
VANDA BARRETO COSTA	130482	PENSIONISTA
MARCOS ANTONIO B SILVA	69051	PENSIONISTA
NEILTON BISPO DOS SANTOS	133460	PENSIONISTA
DANIEL BARROS SALES	129055	PENSIONISTA
MARIA DAS GRACAS MOURA CERQUEIRA	130273	PENSIONISTA

GABINETE DA DIRETORIA, 14 de novembro de 2018.

DANIEL RIBEIRO SILVA

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 478/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de $\,$ Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar nomeada pro tempore PATRICIA EL KAID SOARES, matricula 878.464, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM4, turno noturno, da Unidade de Ensino 0147 - MUNICIPAL JOAO PEDRO DOS SANTOS.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de novembro de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 479/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

Considerar nomeada pro tempore GIVONILDA LINHARES DOS SANTOS matricula 879.096, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM4, turno matutino, da Unidade de Ensino 0621 -MUNICIPAL BARBOSA ROMEO.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de novembro de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário



PORTARIA Nº 480/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº, 036/2004.

RESOLVE

Considerar nomeada pro tempore AILTOM RODRIGUES ALCANTARA matricula 872.577, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0968 - MUNICIPAL PROFESSOR ITALO GALIDENZI

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de novembro de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 481/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº, 036/2004

RESOLVE

Considerar nomeada pro tempore DALVA FALCAO MACHADO REBOUCAS matricula 873.175, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM1, turno matutino, da Unidade de Ensino 0532 -MUNICIPAL CRISTO E VIDA.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de novembro de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 482/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE

Considerar nomeada pro tempore CASSIA ANDRADE SOUSA matricula 883.256, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM1, turno matutino, da Unidade de Ensino 0716 - MUNICIPAL

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de novembro de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS -SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

ALTERAÇÃO DE NOME DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	NOME ALTERADO
5659/2018	CLAUDIA DE JESUS FRANÇA	875.526	CLAUDIA DE JESUS FRANÇA RIBEIRO
5658/2018	CLAUDIA DE JESUS FRANÇA	877.913	CLAUDIA DE JESUS FRANÇA RIBEIRO
4273/2018	CRISTIANI OSORIO DE OLIVEIRA	885.236	CRISTIANI OLIVEIRA DOS ANJOS
4801/2018	IVANA CONCEIÇÃO DE FREITAS CERQUEIRA DA PAIXÃO	883.226	IVANA CONCEIÇÃO DE FREITAS CERQUEIRA ROCHA
5025/2018	MARILENE SANTOS DOS SANTOS	882.844	MARILENE DOS SANTOS PIRES
4577/2018	MARILU SÁ BARRETO COELHO	878.466	MARILU SÁ BARRETO COELHO DE CARVALHO
4630/2018	MAYANA DA SILVA	883.161	MAYANA DA SILVA CARNEIRO
8235/2017	MIRACI DA SILVA CUNHA	878.849	MIRACI DA SILVA CUNHA DE SANTANA
5394/2018	PRISCILA GOMES PORTELA DOS SANTOS	883.240	PRISCILA GOMES PORTELA SANTANA
5632/2018	SIMONE NASCIMENTO SANTOS	885.726	SIMONE NASCIMENTO SANTOS SANTOS

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 09 de Novembro de 2018

GABRIEL SAULO RIOS MATOS SOBRINHO Gerente de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

PORTARIA Nº 032/2018

O Secretário Municipal de Comunicação - SECOM, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Constituir a comissão, composta dos servidores Marines Gonçalves da Silva, matrícula 89, Gustavo Henrique de Jesus Figueiredo, matrícula 62 e Márcia Siqueira dos Santos, matrícula 9 para sob a presidência da primeira, proceder inventário de materiais de consumo desta Secretaria Municipal de Comunicação - SECOM, referente ao exercício de 2018, no período de 03 a 18/12/2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO, 20 de novembro de 2018.

JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

RESOLUÇÃO Nº 019/2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO SALVADOR - CMDCA, no uso das atribuições legais, nos termos da Lei Federal 8.069/90 e da Lei Municipal 4.231/90, com as alterações da Lei 5.204/96, considerando a deliberação do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente em sua 314ª Assembleia Geral Ordinária, realizada no dia 15 de agosto de 2018, atendendo as Resoluções nº 202 e 207 do CONANDA,

Resolve

Art. 1° - Convocar a X Conferência Municipal dos Direitos Humanos da Criança e do Adolescente, na

Art. 2º - A X Conferência Municipal dos Direitos Humanos da Criança e do Adolescente realizar-se-á em três etapas:

- 1. Conferências Livres a serem realizadas até o dia 14 de dezembro de 2018:
- 2. Pré-Conferências realizadas no período de 23 a 31 de outubro de 2018;
 3. X Conferências Municipal dos Direitos Humanos da Criança e do Adolescente a ser realizada nos dias 21 e 22 de novembro de 2018, na sede do CECOM - Centro comunitário Batista Clériston Andrade, sito à Praça Lord Cochrane - Garcia.
- Art. 3º O evento terá como tema central: "Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do adolescente: Proteção Integral, Diversidade e Enfrentamento às Violências"
- Art. 4° A Conferência será coordenada pela Comissão Organizadora, conforme Resolução nº 16/2018, publicada no DOM no dia 04 de outubro de 2018.
- Art. 5° Caberá ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Salvador (CMDCA) e a Prefeitura Municipal do Salvador, através de suas secretarias, a adoção das providencias necessárias ao cumprimento desta Resolução.
- Art. 6° Todas as despesas para a realização do evento serão custeadas pela Prefeitura Municipal
- Art. 7º Esta Resolução entra em vigor na data de publicação.

Salvador, 19 de novembro de 2018.

RENILDO BARBOSA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR**

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 25/09/2018, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605758	16074/18	EDER OSMAR SCHEUTCHUK -ME	27.855.072/0001- 77	LIVIA KALID	R\$1.076,13
606064	14512/18	JEFERSON LUIZ GOMES SA DOS SANTOS	29.522.401/0001- 93	LIVIA KALID	R\$89,74
605053	14882/18	VANDER COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA - ME	21.551.868/0001- 50	LIVIA KALID	R\$286,97
605054	14881/18	NIB COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME	13.100.183/0001- 69	LIVIA KALID	R\$430,45



A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 26/09/2018, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
607109	9752/18	PROMO MIDIA COMUNICACAO E SERVICOS LTDA	23.229.926/0001-59	LIVIA KALID	R\$3.303,06

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 20/11/2018, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
323618	59592/17	ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO PARQUE COSTA VERDE	13.221.049/0001- 16	LIVIA KALID	R\$5.000,00

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05
----------------------------	----

Salvador. 20 de NOVEMBRO de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

PORTARIA Nº. 33/2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da FGM, aprovado pelo Decreto n.º 19.401 de 18 de março de 2009, publicado no DOM de 19/03/2009,

RESOLVE

Considerar designada, desde 14/10/2018, a servidora Vera Luica Ribeiro de Sousa Santos, Secretário Administrativo, matrícula n.º 886592, para responder cumulativamente pela função de confiança de Chefe do Setor de Fomento e Incentivo a Cultura, grau 63, da Gerência de Promoção Cultural, desta FGM, em substituição da titular Josiane Oliveira Guimarães Costa, matrícula n.º 886533, por motivo de Licenca Maternidade, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, em 20 de novembro de 2018.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 401/2018, publicada no DOM de 20 de novembro de 2018,

§1º - Todas as atividades terão prazo máximo de 30 (trinta) dias, contados a partir do dia 26 de outubro de 2018, obedecendo a seguinte programação:

§1º - Todas as atividades terão prazo máximo de 30 (trinta) dias, contados a partir do dia 26 de novembro de 2018, obedecendo a seguinte programação:

DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE

Abono de Permanência - DEFERIDO

PROCESSO	INTERESSADO (A)	VIGÊNCIA
76744/2018	RENILDO JESUS DOS SANTOS	24/10/2018

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 19 de novembro de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ Superintendente

ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇO SEMGE Nº 293/2017

PROCESSO:77379-2018

EMPRESA: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 60.656.774/0001-05

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 15.122.0016.2501 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativo - TRANSALVADOR - Elemento da Despesa: 4,4,90.52 Equipamentos e

Material Permanente - Fonte: 050 OBJETO: Aquisição de Mobiliário de Escritório.

AUTORIZO: Ofício SEMGE datado de 12 de novembro de 2018. VALOR TOTAL: 26.094.00 (vinte e seis mil e noventa e quatro reais)

AMPARO LEGAL: Decreto Federal n° 7.892/2013 e Municipal n° 24.900/2014

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 20/11/2018

Salvador (BA), 20 de novembro de 2018.

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 6.750 de 02/01/2017 no DECRETO s/nº, Pag.

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO						
PROCESSO	AUT0	AUTUADO	RELATOR	DECISÃO		
5610/2018	002056	DANIELE RIBEIRO DA SILVA PASSOS	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE		
3134/2018	001662	ARCOS DOURADOS COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	IMPROCEDENTE		
5178/2018	000370	BAHIA STELLA HOTEL LTDA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE		
5476/2018	002061	CRISVANDILSON SANTANA NASCIMENTO	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE		

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 20 de NOVEMBRO de 2018.

MARCUS PASSOS Secretário

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA Nº. 231/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SALVADOR, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado o servidor Fábio Paranhos da Silva - mat. 521, integrante da Corregedoria desta GCM, para acompanhar o Processo Administrativo Disciplinar nº. 947/2018 como defensor dativo do servidor indiciado, GCM Sidney Martins Marinho - Mat. 1.082, de acordo ao Art. 212, 8 2º da LCM 01/91 para apresentar a respectiva defesa escrita no prazo legal, visto que o mencionado

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 19 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 232/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerando o que consta no Processo Administrativo Disciplinar de n.º 34/2018, aplicar ao servidor ELIVÂNIO MACIEL DE LIMA, Guarda Civil Municipal, Matrícula n.º 138, a pena disciplinar de SUSPENSÃO, por 10 (dez) dias, prevista nos artigos 171, inciso II c/c art. 174 da LCM 01/91, por infringir o disposto no artigo 160 inciso II e 161, incisos I, XIV do citado Diploma Legal.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 19 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral



PORTARIA Nº. 233/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SALVADOR, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Suspender os efeitos das penalidades de advertência em face dos servidores CESAR NEVES DOS SANTOS, mat. 355 e GEOVANI SOUZA DE OLIVEIRA, mat. 458, da Sindicância Administrativa n.º 304/2010, conforme outrora publicada por intermédio da Portaria n.º 253/2010, tendo em vista o cumprimento da decisão - sentença de mérito - proferida nos autos do Mandado de Segurança de n.º 0103927-18.2010.8.05.0001, que fora julgada, em definitivo, sobre a referida ação.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 19 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA N° 234/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado, desde 01/11/2018, o servidor ALEX MARINHO DE ALMEIDA, matrícula 406, para exercer a função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, e dispensar, a pedido, da mesma função, o servidor CLODOALDO LIMA DE JESUS, matricula 646.

GARINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 19 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 235/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

Designar, a partir de 22/11/2018, a servidora JUCIMÁRIA OLIVEIRA SILVA FERNANDES, matrícula 1401, para responder pela função de confiança de SUPERVISOR, grau 63, da Coordenadoria de Operações Especializadas, em substituição do titular SERGIO LUIS AGUIAR DE SANTANA, matrícula 895, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 19 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Gera

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

PORTARIA Nº 28/2018

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Designar a servidora GABRIELA PIRES DE REZENDE, matrícula 811.533, Cargo em comissão de Gerente III, grau 56, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão, de Gerente de Aquisições, Contratos e Convênios, grau 57, durante o impedimento legal da titular Larissa Maria Mercês Amado, matricula 811.532, no período de 19/11/2018 a 30/11/2018, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 20 de

ANTÔNIO ALMIR SANTANA MELO JR

Secretário

LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 088/2018

PROCESSO: 0759/2018.

DISPENSA: 088/2018

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua São José de Cima, nº 284, térreo, 1º e 2º subsolo, 1° 2° e 3° pavimento - Barbalho

LOCADORA: Mais Patrimonial Ltda

REPRESENTANTE LEGAL: Murilo José da Costa Valente.

CPF: 667.358.515-53.

VALOR MENSAL: 14.000,00 (quatorze mil reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

DATA DE AUTORIZAÇÃO: 17/04/2018.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	12.361.0016.251900	3.3.90.39	0.1.01 0.2.04 0.2.19	14.000,00

Salvador, 20 de novembro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA

RDC PRESENCIAL Nº 011/2018

A Comissão Setorial Permanente de Licitação da SMED, criada pela Portaria nº 322/2018, atendendo a decisão do Senhor Secretário Municipal da Educação, torna público para conhecimento dos interessados o resultado final da licitação a seguir.

MODALIDADE: RDC PRESENCIAL N° 011/2018

PROCESSO Nº: 2402/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de elaboração e compatibilização de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução da ESCOLA MUNICIPAL ROBERTO CORREIA da Secretaria Municipal da Educação -SMED, no regime de contratação integrada previsto na lei nº 12.462/2011, conforme especificado no anteprojeto e seus anexos.

Constatado o atendimento aos requisitos editalícios quanto à Proposta Técnica, Proposta de preços e Documentos de Habilitação, esta Comissão delibera pelo seguinte resultado:

LICITANTE VENCEDOR	VALOR GLOBAL DA PROPOSTA (R\$)	NOTA DA PROPOSTA TÉCNICA	NOTA DA PROPOSTA DE PREÇOS	NOTA FINAL DA LICITANTE
CONSÓRCIO CS/GBM	4.799.685,84	404	420	412

Valor do Orçamento previamente estimado para a contratação: R\$ 5.810.653,74 (art. 6° da Lei 12.462/2011 e art. 48 do Decreto Municipal 24.868/2014).

Data da Adjudicação e Homologação: 20/11/2018

Salvador.20 de novembro de 2018

HILAISE SANTOS DO CARMO

RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA

RDC PRESENCIAL N° 012/2018

A Comissão Setorial Permanente de Licitação da SMED, criada pela Portaria nº 322/2018, atendendo a decisão do Senhor Secretário Municipal da Educação, torna público para conhecimento dos interessados o resultado final da licitação a seguir:

MODALIDADE: RDC PRESENCIAL Nº 012/2018

PROCESSO Nº: 1548/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de elaboração e compatibilização de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução do CMEI NOVA SUSSUARANA da Secretaria Municipal da Educação - SMED, no regime de contratação integrada previsto na lei nº 12.462/2011, conforme especificado no anteprojeto e seus anexos.



Constatado o atendimento aos requisitos editalícios quanto à Proposta Técnica, Proposta de preços e Documentos de Habilitação, esta Comissão delibera pelo seguinte resultado:

LICITANTE VENCEDOR	VALOR GLOBAL DA PROPOSTA (R\$)	NOTA DA PROPOSTA TÉCNICA	NOTA DA PROPOSTA DE PREÇOS	NOTA FINAL DA LICITANTE
CONSÓRCIO QUALY- JCA	4.734.200,76	420	420	420

Valor do Orçamento previamente estimado para a contratação: R\$ 5.253.487,80 (art. 6º da Lei 12.462/2011 e art. 48 do Decreto Municipal 24.868/2014).

Data da Adjudicação e Homologação: 20/11/2018

Salvador, 20 de novembro de 2018

HILAISE SANTOS DO CARMO Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA

RDC PRESENCIAL Nº 013/2018

A Comissão Setorial Permanente de Licitação da SMED, criada pela Portaria nº 322/2018, atendendo a decisão do Senhor Secretário Municipal da Educação, torna público para conhecimento dos interessados o resultado final da licitação a seguir:

MODALIDADE: RDC PRESENCIAL N° 013/2018

PROCESSO Nº: 2246/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de elaboração e compatibilização de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução da ESCOLA MUNICIPAL ENGENHO VELHO DA FEDERAÇÃO da Secretaria Municipal da Educação - SMED, no regime de contratação integrada previsto na lei nº 12.462/2011, conforme específicado no anterorieto e seus anexos.

Constatado o atendimento aos requisitos editalícios quanto à Proposta Técnica, Proposta de preços e Documentos de Habilitação, esta Comissão delibera pelo seguinte resultado:

LICITANTE VENCEDOR	VALOR GLOBAL DA PROPOSTA (R\$)	NOTA DA PROPOSTA TÉCNICA	NOTA DA PROPOSTA DE PREÇOS	NOTA FINAL DA LICITANTE
CONSÓRCIO CS/ GBM	4.900.678,44	408	420	414

Valor do Orçamento previamente estimado para a contratação: R\$ 6.521.659,93 (art. 6° da Lei 12.462/2011 e art. 48 do Decreto Municipal 24.868/2014).

Data da Adjudicação e Homologação: 20/11/2018

Salvador 20 de novembro de 2018

HILAISE SANTOS DO CARMO Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA

RDC PRESENCIAL N° 015/2018

A Comissão Setorial Permanente de Licitação da SMED, criada pela Portaria nº 322/2018, atendendo a decisão do Senhor Secretário Municipal da Educação, torna público para conhecimento dos interessados o resultado final da licitação a seguir:

MODALIDADE: RDC PRESENCIAL N° 015/2018

PROCESSO Nº: 2260/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de elaboração e compatibilização de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução da ESCOLA MUNICIPAL PAU MIÚDO da Secretaria Municipal da Educação - SMED, no regime de contratação integrada previsto na lei nº 12.462/2011, conforme especificado no anteprojeto e seus anexos.

Constatado o atendimento aos requisitos editalícios quanto à Proposta Técnica, Proposta de preços e Documentos de Habilitação, esta Comissão delibera pelo seguinte resultado:

LICITANTE VENCEDOR	VALOR GLOBAL DA PROPOSTA (R\$)	NOTA DA PROPOSTA TÉCNICA	NOTA DA PROPOSTA DE PREÇOS	NOTA FINAL DA LICITANTE	
CONSÓRCIO CS/ GBM	4.874.090,80	405	420	412,5	

Valor do Orçamento previamente estimado para a contratação: R\$ 5.778.953,61 (art. 6° da Lei 12.462/2011 e art. 48 do Decreto Municipal 24.868/2014).

Data da Adjudicação e Homologação: 20/11/2018

Salvador 20 de novembro de 2018

HILAISE SANTOS DO CARMO

Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA RDC PRESENCIAL Nº 016/2018

A Comissão Setorial Permanente de Licitação da SMED, criada pela Portaria nº 322/2018, atendendo a decisão do Senhor Secretário Municipal da Educação, torna público para conhecimento dos interessados o resultado final da licitação a seguir:

MODALIDADE: RDC PRESENCIAL Nº 016/2018

PROCESSO Nº: 2242/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de elaboração e compatibilização de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução da CMEI MARIA ROSA FREIRE da Secretaria Municipal da Educação - SMED, no regime de contratação integrada previsto na lei nº 12.462/2011, conforme especificado no anteprojeto e seus apexos.

Constatado o atendimento aos requisitos editalícios quanto à Proposta Técnica, Proposta de preços e Documentos de Habilitação, esta Comissão delibera pelo seguinte resultado:

LICITANTE VENCEDOR	VALOR GLOBAL DA PROPOSTA (R\$)	NOTA DA PROPOSTA TÉCNICA	NOTA DA PROPOSTA DE PREÇOS	NOTA FINAL DA LICITANTE
CONSÓRCIO CS/GBM	4.046.699,80	411	403,84	407,42

Valor do Orçamento previamente estimado para a contratação: R\$ 5.343.264,23 (art. 6° da Lei 12.462/2011 e art. 48 do Decreto Municipal 24.868/2014).

Data da Adjudicação e Homologação: 20/11/2018

Salvador, 20 de novembro de 2018.

HILAISE SANTOS DO CARMO
Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 394/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS

Processo n.º 17.125/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 04/12/2018 até às 09:30 horas do dia

05/12/2018

Abertura das Propostas:05/12/2018 às 09:30 horas Sessão de Disputa dos Precos:05/12/2018 às 10:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 20 de novembro de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Municipal nº 6.148/2002, Decreto Municipal nº 13.724 e Lei Federal nº 8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico nº. 386/2018 - Processo nº 17.328/2018. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS que fica prorrogada o início do recebimento das propostas a partir das 09:00 horas do dia 07/12/2018 até às 09:00 horas do dia 10/12/2018, às 10:30 horas (abertura de propostas) e às 11:00 horas (Sessão de Disputa dos Preços).O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente /COPEL

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 127/2018

PROCESSO Nº 18351/2018

CONTRATADA: COSTA CAMARGO COM. DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 36.325.157/0001-34

OBJETO: Aquisição dos medicamentos Dexametasona 0,7 mg (Ozurdex), para atender demanda de Ação Judicial a favor de paciente, conforme CI nº 364/2018 da ASSISTENCIA FARMACÊUTICA. VALOR GLOBAL: R\$ 2.307,10 (Dois mil, trezentos e sete reais e dez centavos)





AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte de Recurso: 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

PRAZO DE ENTREGA: Imediato DATA DO ATO: 12/11/2018

Salvador, 19 de novembro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 276/2018

Processo nº 10.418/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
FARMACE INDUSTRIA QUIMICO FARMACEUTICA CEARENSE LTDA	01	121.500,00
MEDYCAMENTHA PRODUTOS ONCOLOGICOS E HOSPITALARES LTDA	02	81.900,00
TOTAL		203.400,00

Os lotes 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09 foram desertos.

Critério de julgamento: Menor Preço

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 13/11/2018

Pregão Eletrônico - SMS n.º 274/2018

Processo nº 6.097/2018

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE TRAUMA PARA O SERVICO DE

ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU.

EMPRESA	LOTES	VALORES (R\$)
CORDEIRO CARAPIA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	01	41.993,60
	02	30.030,00
	04	18.140,15
	05	37.840,00
TOTAL	128.003,75	

O lote 03 foi fracassado.

Critério de julgamento: Menor Preco

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 12/11/2018

Pregão Eletrônico - SMS n.º 326/2018

Processo nº 13.286/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
JL MULTIPLOS DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS HOSPITALARES	01	3.300,00
TOTAL		3.300,00

Os lotes 02, 03 e 04 foram fracassados

Critério de julgamento: Menor Preço

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 14/11/2018

Pregão Eletrônico - SMS n.º 303/2018

Processo nº 11.787/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE FÓRMULA INFANTIL

EMPRESA	LOTES	VALOR (R\$)
SUPPORT PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA	01	918.000,00
RICARDO MOTTA DE ANDRADE - ME	02	216.000,00
TOTAL		1.134.000,00

Critério de julgamento: Menor Preço

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 13/11/2018

Salvador, 13 de novembro de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitações - COSEL/SEMPS, comunica que foi considerada FRACASSADA O PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2018, cujo o objeto é a contratação de empresa especializada para realização de oficinas de capacitação profissional para atender 600 (seiscentas) pessoas em situação de rua do Munícipio de Salvador, visando contribuir com a inserção no mercado de trabalho de 10% da população em situação de rua cadastrada no sistema SUAS até 2020, através do Projeto "Ruas do Bem", conforme solicitado no Processo Administrativo 704/2018 SEMPS, descritos e quantificados no Anexo I do Edital.

O inteiro teor do Processo Administrativo correspondente a esta licitação está com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis, na sala da Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMPS, sito na Rua Miguel Calmon, n° 28, 4° andar, Comércio, Salvador - BA - CEP 40.010-000.

LICITAÇÃO FRAÇASSADA.

DATA DO ATO 06/11/2018.

Salvador, 20 de novembro 2018.

ANA ANNES DE JESUS Presidente da COSEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR**

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011/2018

PROCESSOS Nº 49.270/2018

DISPENSA Nº: 011/2018

OBJETO: CONTRATAÇÃO EMPRESA ESPECIALIZADA PARA DESENVOLVIMENTO DE SITE AFIM DE SUBSIDIAR A REALIZAÇÃO DE INSCRIÇÃO E DIVUI GAÇÃO DO PROJETO DOS AGENTES DE EMPREENDEDORISMO, CONFORME ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, CELEBRADO ENTRE A PMS F A SEDUR

EMPRESA VENCEDORA: M3 INTEGRAÇÃO E SISTEMAS (BRUNO RIBEIRO MENDES ME).

CNPJ Nº: 11.705.618/0001-73.

VALOR GLOBAL: R\$6.000,00 (Seis mil reais).

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 60002 SEDUR - Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo; Gestão: 00001 - Gestão Geral, FONTE RECURSO: 0.1.00.000000

- Tesouro, SUBAÇAO 250132 - Manutenção de serviços técnicos e administrativos - SEDUR -NATUREZA DESPESA: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica - TRANSAÇÃO: 0541 Pré-empenho. GRUPO PROGRAMAÇÃO FINANCEIRA: 012 - Outras Despesas.

AMPARO LEGAL: Artigo 24, inciso II. da Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92, está no aue couber.

PARECER RPGMS/SEDUR: 316/2018.

DATA DO ATO:14/11/2018

Salvador, 20 de Novembro de 2018.

PLELIANE ESPINHARA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 554/2018-SECULT

Inexigibilidade de Licitação nº 011/2018

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada: SGSA CONSULTORIA E GESTÃO EMPRESARIAL LTDA

CNPJ Nº 19.339.341/0001-14

Objeto: Aquisição de Cota de Patrocínio pelo Patrocinador do Evento Salvador Mice Meeting 2018 & Workshop - SMM.

Valor Total: R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

Vador Inda. I.S. 2-0.00,00 (quae leta linif ceals)
Projeto/Atividade 23.695.0008.239900 – Comunicação e Promoção Nacional e Internacional do
Turismo – Elemento de Despesa 3.3.90.39 – Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica – Fonte 00
Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 25, Caput.

Data da assinatura: 19/11/2018.

Salvador, 20 de novembro de 2018

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

AVISO DE CONVOCAÇÃO

Republicado por ter saído com incorreção no DOM do dia 20/11/2018.

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMOB torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMOB N.º 09/2018 - PROC: 620/2018 - SEMOB, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços contínuos de manutenção preventiva e corretiva e eventuais transferências de 74 (setenta e quatro) aparelhos de ar condicionado tipo Split, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 22/11/2018; abertura no dia 04/12/2018 às 10h e início da disputa no dia 04/12/2018 às 11h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 19 de novembro de 2018.

FLÁVIO FRANÇA DALTRO

SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

INEXIGIBILIDADE: 010/2018
PROCESSO N°: 903/2018

OBJETO: Inscrição de 02 (dois) servidores para participação no XXI Congresso Nacional de Ouvidores/

EMPRESA: ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE OUVIDORES

CNP.J: 00 656 809/0001-76

VALOR GLOBAL: R\$ 2.990,00 (Dois mil novecentos e noventa reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 11.122.0016.250113 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEMTEL. Elemento de Despesa: 3.3.90.39. Fonte de Recurso: 0100.

AMPARO LEGAL: ARTIGO 25 INCISO I DA LEI N.º 8.666/93

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 20/11/2018

Salvador, 20 de novembro de 2018

ADRIANO GALLO Secretário em exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Especial de Licitação - COSEL/SEMOP torna público para conhecimento dos interessados, que será realizado a sequinte licitação:

Pregão Eletrônico - Nº 026/2017

Processo Nº 4470/2018

Objeto: Constitui objeto desta licitação a aquisição de lacres de segurança para atender demandas desta SEMOP, conforme específicações e quantitativos abaixo, sob o regime de menor preco global.

Recebimento das propostas: das 09:00hs do dia 03/12/2018 até 11:00hs do dia 03/12/2018 (Horário de Brasília -DF)

Abertura das propostas: 03/12/2018 às 11:15hs (Horário de Brasília -DF)

Início da sessão: 03/12/2018 às 11:30hs (Horário de Brasília -DF)

Local de abertura: Sala da COSEL/SEMOP, localizada na sede da LIMPURB, sito à BR 324, Km 618, Oeste, Porto Seco Piraiá. Salvador/Ba.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no site: www.compras. salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 20 de Novembro de 2018

CAMILA A. GUIMARÃES CARNEIRO Presidente COSEL/SEMOP

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Especial de Licitação - COSEL/SEMOP torna público para conhecimento dos interessados, que será realizado a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico - Nº 029/2017

Processo Nº 4472/2018

Objeto: Constitui objeto desta licitação a aquisição de ferramentas para uso da SONORA/SEMOP, sob o regime de menor preço global.

Recebimento das propostas: das 09:00hs do dia 03/12/2018 até 14:00hs do dia 03/12/2018 (Horário

de Brasília -DF)

Abertura das propostas: 03/12/2018 às 14:45hs (Horário de Brasília -DF)

Início da sessão: 03/12/2018 às 15:00hs (Horário de Brasília -DF)

Local de abertura: Sala da COSEL/SEMOP, localizada na sede da LIMPURB, sito à BR 324, Km 618, Oeste, Porto Seco Piraiá. Salvador/Ba.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no site: www.compras. salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 20 de Novembro de 2018

CAMILA A. GUIMARÃES CARNEIRO
Presidente COSEL/SEMOP

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

AVISO DE LICITAÇÃO

Publicado no DOM n° 7.240, do dia 10/11/2018, página n° 19, e republicado para cumprimento do prazo legal, após alteração no termo de referência.

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMAN, com base na Lei Federal 8.666/93 e suas alterações; Lei Municipal 4.484/92 e demais normas regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

CONCORRÊNCIA nº 004/2018 LICITAÇÃO nº 019/2018 PROCESSO nº 1063/2018

OBJETO: Contratação, de Empresa especializada, sob regime de empreitada, a preços unitários, com fornecimento de mão de obra e equipamentos necessários para a Execução de Serviços de ENGENHARIA AGRONÔMICA DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ÁREAS VERDES NA CIDADE DO SALVADOR, COM PODA E SUPRESSÃO DE ÁRVORES EM VIAS PÚBLICAS E BAIXA RENDA, segundo atividades e características definidas conforme Termo de Referência.

VALOR: R\$ 4.818.108,00 (quatro milhões, oitocentos e dezoito mil e cento e oito reais).

SESSÃO DE DISPUTA: 21/12/2018 às 09:00 horas.

O Edital completo será fornecido aos interessados que se dirigirem a COSEL, na sede do SEMAN, levando uma mídia digital (CD), para cópia dos respectivos documentos, no horário de 09h00 às 12h00 e das 13h00 às 16h00. Telefone de contato: (71) 3202-4810, localizada na BR 324, Km 8,5, Oeste, porto seco Pirajá, Salvador - Bahia,

Salvador, 09 de Novembro de 2018

JUCIENE FERREIRA SANTOS
Presidente/COSEL

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SFINERA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

AVISO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO ADMINISTRATIVO TOMADA DE PREÇOS Nº 011/2018

A Comissão Permanente de Licitação da Superintendência de Obras Públicas - SUCOP, em cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 8.666/93, art. 109, comunica, aos interessados, a interposição de Recurso Administrativo referente a seguinte licitação:

Modalidade: Tomada de Preços nº: 011/2018 - Processo nº:1646/2018- Tipo: Menor preço

Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de Recuperação Estrutural da 3ª Ponte, situada na Av. Otávio Mangabeira, Patamares - Salvador/Ba, de acordo com o Edital e seus Anexos.

Recorrente: AMF CONSTRUTORA LTDA

Os interessados poderão apresentar contrarrazões ao Recurso interposto, conforme disposto no art. 109. § 3º, da Lei Federal nº 8.666/93.

O processo licitatório encontra-se a disposição dos interessados na sala da COPEL, sito Av. Presidente Costa e Silva, s/n°, Dique do Tororó - Salvador/BA, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00h.

Salvador, 20 de novembro de 2018

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente/COPEL



CONTRATOS

CASA CIVIL - CC

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2018008671 Processo: 5210/17 NE: 000398

Contratada: WAAX SOLUTIONS COM E SERVICOS EM INFORMATICA

CNPJ: 17.878.171/0001-10 Obieto: Material de Escritório

Dotação Orçamentária: 2501.33.90.30 - Material Consumo

Fonte 000

NE: 000399

Valor: R\$ 592,32 (Quinhentos e noventa e dois reais e trinta e dois centavos)

AFM: 2018008412 Processo: 4994/2017

Contratada: MASTER PAPELARIA E MATERIAL DE LIMPEZA LTDA

CNPJ: 13.181.572/0001-66 Objeto: Material de Escritório

Dotação Orçamentária: 2501.33.90.30 - Material Consumo

Fonte 000

Valor: R\$ 96,00 (Noventa e seis reais)

AFM: 2018008415 Processo: 4298/2016.6

NE: 000392

Contratada: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI - ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80 Obieto: Material de Escritório

Dotação Orcamentária: 2501.33.90.30 - Material Consumo

Fonte 000

Valor: R\$ 320,00 (Trezentos e vinte reais)

AFM: 2018008409 Processo: 3531/2016 NE: 000396

Contratada: J FERREIRA MULTI COMERCIO EIRELI

CNPJ: 15.253.747/0001-29 Objeto: Material de Escritório

Dotação Orcamentária: 2501.33.90.30 - Material Consumo

Fonte 000

Valor: R\$ 387.00 (Trezentos e oitenta e sete reais)

Salvador, 19 de Novembro de 2018

VALENTIM BOULHOSA BAQUEIRO

Coordenador Administrativo - Casa Civil

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2018010459 Processo: 5187/17 NE: 000466

Contratada: JOCEVAL DE OLIVEIRA SANTOS - ME

CNPJ: 03.867.889/0001-05

Obieto: Material de Gênero Alimentício

Dotação Orçamentária: 2501.33.90.30 - Material Consumo

Fonte 000

Valor: R\$ 109,80 (Cento e nove reais e oitenta centavos)

Salvador, 20 de novembro de 2018

VALENTIM BOULHOSA BAQUEIRO

Coordenador Administrativo - Casa Civil

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 088/2018

PROCESSO: 759/2018.

CONTRATO: 088/2018.

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua São José de Cima, nº 284, térreo, 1º e 2º subsolo, 1°, 2° e 3° pavimento - Barbalho

LOCADORA: Mais Patrimonial Ltda.

REPRESENTANTE LEGAL: Murilo José da Costa Valente.

CPF: 667.358.515-53

VALOR MENSAL: 14.000,00 (quatorze mil reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91. DATA ASSINATURA: 20/11/2018

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

ÓRG ENTIL		PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SM	ED	12.361.0016.251900	3.3.90.39	0.1.01 0.2.04 0.2.19	14.000,00

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 152/2014

PROCESSO: 2197/2018. CONTRATO nº 152/2014

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses o prazo da locação de equipamentos de telecomunicação, com tecnologia TDM/IP e interligação VoIP, englobando a instalação e manutenção com reposição de peças, para atender a GCM, com valor global de R\$ 29.244,00 (vinte e nove mil duzentos e quarenta e quatro reais) e o valor mensal estimado de R\$

2.437,00 (dois mil quatrocentos e trinta e sete reais).

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/MF sob n.º 13.745.542/0001-35

DATA DE ASSINATURA: 20 de novembro de 2018.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
GCM	250115	33.90.39	0.1.00

Salvador, 20 de novembro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CREDENCIAMENTO

DA PRODENT

EDITAL DE CREDENCIAMENTO 001/2014

PROCESSO N.º 3904/2017.

OBJETO: O presente aditivo tem por finalidade o reajuste econômico financeiro do Termo de Credenciamento de Prestação de Serviços de Assistência Odontológica, correspondente ao percentual aproximado de 4.571%.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº. 8.666/93 e Lei Municipal nº. 4.484/92.

CONTRATADA: PRODENT ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA LTDA

CNPJ/MF sob n.º 61.590.816/0001-07.

DATA DE ASSINATURA: 01 de novembro de 2018.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMGE	257200	33.90.39	0.1.00

Salvador, 20 de novembro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 661/2018

PROCESSO: 2197/2018. CONTRATO nº 152/2014.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92. PREGÃO ELETRÔNICO N°: 050/2014 de 15/04/2014

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 20 de novembro de 2018.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
GCM	250115	33.90.39	0.1.00	2.437,00

Salvador, 20 de novembro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE



RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 140/2018

PROCESSO: 4162/2018

OBJETO: Registro de Preços de cafeteira elétrica industrial.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 363/2018

CONTRATADO: VITÓRIA LICITAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - EPP

CNPJ: 24 005 322/0001-91

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES

SMS

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

FÁBIO MOTA FERREIRA

VITÓRIA LICITAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - EPP

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100001377 - CAFETEIRA ELÉTRICA, TIPO INDUSTRIAL, CORPO EM AÇO INOXIDÁVEL, COM COADOR DE TECIDO (PANO), COM TORNEIRA E RESERVATÓRIO PARA CAFÉ E ÁGUA, COM TERMOSTATO, NÍVEL DE ÁGUA E CAFÉ VISÍVEIS, POTÊNCIA ENTRE 900 E 1200W, CAPACIDADE PARA 7 LITROS DE CAFÉ, TENSÃO: 127V, GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.	UN	752,14
02	100001378 - CAFETEIRA ELÉTRICA, TIPO INDUSTRIAL, CORPO EM AÇO INOXIDÁVEL, COM COADDR DE TECIDO (PANO), COM TORNEIRA E RESERVATÓRIO PARA CAFÉ E ÁGUA, COM TERMOSTATO, NÍVEL DE ÁGUA E CAFÉ VISÍVEIS, POTÊNCIA ENTRE 1000 E 1500W, CAPACIDADE PARA 10 LITROS DE CAFÉ, TENSÃO: 127V, GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.	UN	778,91

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 140/2018

PROCESSO: 4162/2018

OBJETO: Registro de Preços de cafeteira elétrica industrial.
TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 364/2018

CONTRATADO: BRASIDAS EIRELI - ME

CONTRATADO: BRASIDAS EIR CNP.J: 20 483 193/0001-96

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADESSMS

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

EMERSON LUIS KOCH

BRASIDAS EIRELI - ME

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100001377 - CAFETEIRA ELÉTRICA, TIPO INDUSTRIAL, CORPO EM AÇO INOXIDÁVEL, COM COADOR DE TECIDO (PANO), COM TORNEIRA E RESERVATÓRIO PARA CAFÉ E ÁGUA, COM TERMOSTATO, NÍVEL DE ÁGUA E CAFÉ VISÍVEIS, POTÊNCIA ENTRE 900 E 1200W, CAPACIDADE PARA 7 LITROS DE CAFÉ, TENSÃO: 127V, GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.	UN	715,86
02	100001378 - CAFETEIRA ELÉTRICA, TIPO INDUSTRIAL, CORPO EM AÇO INOXIDÁVEL, COM COADOR DE TECIDO (PANO), COM TORNEIRA E RESERVATÓRIO PARA CAFÉ E ÁGUA, COM TERMOSTATO, NÍVEL DE ÁGUA E CAFÉ VISÍVEIS, POTÊNCIA ENTRE 1000 E 1500W, CAPACIDADE PARA 10 LITROS DE CAFÉ, TENSÃO: 127V, GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.	UN	759,26

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 147/2018

PROCESSO: 4163/2018

OBJETO: Registro de Preços de armário vitrine.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 379/2018

CONTRATADO: VITÓRIA LICITAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - EPP

CNPJ: 24.005.322/0001-91

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

FÁBIO MOTA FERREIRA

VITÓRIA LICITAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - EPP

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO	
01	100001253 - ARMÁRIO VITRINE, ESTRUTURA EM AÇO MOLDADO, 01 PORTA COM FECHADURA CILÍNDRICA E CHAVES, FRENTE E 03 PRATELEIRAS EM VIDRO INCOLOR DE 3MM, LATERAIS, FUNDO E TETO EM CHAPA DE AÇO BITOLA 22, ESTRUTURA PINTANDA COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM EPÓXI-PÓ, PROTEÇÃO ANTICORROSIVA, PÉS PROTEGIDOS POR PONTEIRAS PLÁSTICAS, ARMÁRIO NA COR BRANCA, DIMENSÕES APROXIMADAS 400 X 500 X 1500MM (L X C X A).	UN	655,55	

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 147/2018

PROCESSO: 4163/2018

OBJETO: Registro de Preços de armário vitrine.
TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 380/2018

CONTRATADO: VITÓRIA LICITAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - EPP

CNPJ: 24.005.322/0001-91

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES	
SMS	

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

FÁBIO MOTA FERREIRA

VITÓRIA LICITAÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - EPP

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100001253 - ARMÁRIO VITRINE, ESTRUTURA EM AÇO MOLDADO, 01 PORTA COM FECHADURA CILÍNDRICA E CHAVES, FRENTE E 03 PRATELEIRAS EM VIDRO INCOLOR DE 3MM, LATERAIS, FUNDO E TETO EM CHAPA DE AÇO BITOLA 22, ESTRUTURA PINTANDA COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM EPÓXI-PÓ, PROTEÇÃO ANTICORROSIVA, PÉS PROTEGIDOS POR PONTEIRAS PLÁSTICAS. ARMÁRIO NA COR BRANCA. DIMENSÕES	UN	655,55

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor de Logística e Patrimônio/DLP





RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 157/2018

PROCESSO: 4366/2018

OBJETO: Registro de Precos de caixa térmica TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 429/2018 CONTRATADO: JP EQUIPAMENTOS EIRELI-ME

CNPJ: 21 746 899/0001-66

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES
FGM
GABP
GCM
LIMPURB
SALTUR
SECOM
SEDUR
SEMTEL
SEINFRA
SEMAN
SEMOB
SEM0P
SEMPS
SEMUR
SMED
SMS
SPMJ
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ADRIANO DE CARVALHO ALMEIDA SANTOS

JP EQUIPAMENTOS EIRELI - ME

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200006142 - CAIXA TÉRMICA EM ISOPOR SEM ALÇAS 24/26 LITROS	UN	29,76
02	200006143 - CAIXA TÉRMICA EM ISOPOR SEM ALÇAS 100 LITROS.	UN	76,88
03	200000580 - CAIXA TÉRMICA EM ISOPOR SEM ALÇAS 45 LITROS	UN	46,47
04	200009920 - CAIXA TÉRMICA EM ISOPOR SEM ALÇAS 60 LITROS	UN	58,88
05	200005734 - CAIXA TÉRMICA EM ISOPOR SEM ALÇAS 130 LITROS.	UN	79,23
06	200006141 - CAIXA TÉRMICA EM ISOPOR SEM ALÇAS 08 LITROS	UN	9,77
07	200007530 - CAIXA TÉRMICA EM ISOPOR SEM ALÇAS 22 LITROS	UN	14,15

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 157/2018

PROCESSO: 4366/2018

OBJETO: Registro de Preços de caixa térmica TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 431/2018 CONTRATADO: AUTOMX SOLUÇÕES EIRELI - ME

CNPJ: 19.031.878/0001-12

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES
FGM
GABP
GCM
LIMPURB
SALTUR
SECOM

ÓRGÃOS/ENTIDADES
SEDUR
SEMTEL
SEINFRA
SEMAN
SEMOB
SEM0P
SEMPS
SEMUR
SMED
SMS
SPMJ
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

EDISON YOSHIO MITSUMOTO

AUTOMX SOLUÇÕES EIRELI - ME

ITEM	DESCRIÇÃO		PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200008796 - CAIXA PARA MANTIMENTOS EM POLIPROPILENO 11L		23,32
02	200009823 - CAIXA PARA MANTIMENTOS EM POLIETILENO 60L	UN	96,93
03	200010762 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM TERMÔMETRO 26 LITROS	UN	372,67
04	200000600 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS 45 LITROS	UN	259,21
05	200000601 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS E RODÍZIOS 60 LITROS.	UN	330,45
06	200005059 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS 24 LITROS.	UN	118,08
07	200014158 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS 34 LITROS	UN	84,00
08	200008795 - CAIXA PARA MANTIMENTOS EM POLIPROPILENO 40L	UN	94,25
09	200005029 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO SEM ALÇAS 34 LITROS.	UN	268,90
10	10 200013921 - CAIXA PLÁSTICA BRANCA 56,5 LITROS		146,65

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 157/2018 PROCESSO: 4366/2018

OBJETO: Registro de Preços de caixa térmica TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 432/2018 CONTRATADO: AUTOMX SOLUÇÕES EIRELI - ME

CNPJ: 19.031.878/0001-12

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

ÓRGÃOS/ENTIDADES
FGM
GABP
GCM
LIMPURB
SALTUR
SECOM
SEDUR
SEMTEL
SEINFRA
SEMAN
SEMOB
SEMOP
SEMPS
SEMUR
SMED
SMS
SPMJ
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

EDISON YOSHIO MITSUMOTO

AUTOMX SOLUÇÕES EIRELI - ME

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200005059 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS 24 LITROS.		118,08
02	200014158 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS 34 LITROS	UN	84,00
03	200008795 - CAIXA PARA MANTIMENTOS EM POLIPROPILENO 40L	UN	94,25
04	200008796 - CAIXA PARA MANTIMENTOS EM POLIPROPILENO 11L	UN	23,32
05	200005029 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO SEM ALÇAS 34 LITROS.	UN	268,90
06	200009823 - CAIXA PARA MANTIMENTOS EM POLIETILENO 60L	UN	96,93
07	200010762 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM TERMÔMETRO 26 LITROS	UN	372,67
08	200000600 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS 45 LITROS	UN	259,21
09	200000601 - CAIXA TÉRMICA EM POLIETILENO COM ALÇAS E RODÍZIOS 60 LITROS.	UN	330,45
10	200013921 - CAIXA PLÁSTICA BRANCA 56,5 LITROS	UN	146,65

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 154/2018

PROCESSO: 4337/2018

OBJETO: Registro de Preços de Saco plástico para lixo infectante

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 435/2018

CONTRATADO: R.CLEAN COMERCIAL EIRELI - ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES
SMS

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ROBERTO MAGNO DE JESUS XAVIER

R.CLEAN COMERCIAL EIRELI - ME

ĺ	ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
	01	200004139 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO INFECTANTE 50 LITROS	UN	0,13
	02	200004137 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO INFECTANTE 100 LITROS	UN	0,35

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 154/2018

PROCESSO: 4337/2018

OBJETO: Registro de Preços de Saco plástico para lixo infectante

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 436/2018

CONTRATADO: R.CLEAN COMERCIAL EIRELI - ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES
SMS

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ROBERTO MAGNO DE JESUS XAVIER

R.CLEAN COMERCIAL EIRELI - ME

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200004139 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO INFECTANTE 50 LITROS	UN	0,13
02	200004137 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO INFECTANTE 100 LITROS	UN	0,35

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 166/2018

PROCESSO: 5816/2018

OBJETO: Registro de Preços de locação de equipamentos de informática (microcomputadores).

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 451/2018

CONTRATADO: COMTECH INFORMÁTICA LTDA

CNPJ: 00.895.371/0001-89

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
ARSAL
CASA CIVIL
CODESAL
COGEL
DESAL
EGM - SEMGE
FCM
FGM
FMLF
GABP
GABVP
GCM
LIMPURB
PGMS
SALTUR
SECIS
SECOM
SECULT
SEDUR
SEMTEL
SEFAZ
SEMAN
SEMGE
SEMOB
SEMOP
SEMPS
SEMUR
SEINFRA





ÓRGÃO/ENTIDADE				
SMED				
SMS				
SPMJ				
SUCOP				
TRANSALVADOR				

DATA DA ASSINATURA: 20 de novembro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

EDUARDO CAMPOS AZEVEDO

COMTECH INFORMÁTICA LTDA

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN MÊS	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	300002497	LOCAÇÃO DE MICROCOMPUTADOR GRÁFICO, COM MANUTENÇÃO CORRETIVA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS. MARCA: DATEN MODELO DC3D-T	UN	230,98
02	300003987	LOCAÇÃO DE MICROCOMPUTADOR BÁSICO, COM MANUTENÇÃO CORRETIVA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS. MARCA: DATEN MODELO DC2C-U	UN	153,00
03	300003988	LOCAÇÃO DE MICROCOMPUTADOR INTERMEDIÁRIO, COM MANUTENÇÃO CORRETIVA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA COGEL CONSTANTE NOS AUTOS. MARCA: DATEN MODELO DC3D-S	UN	179,22

Salvador, 20 de novembro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 368/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 148/2018

PROCESSO N° 2913/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de materiais odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 368/2018

CONTRATADA: DENTAL OPEN - COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.

CNPJ: 08.849.206/0001-00

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n° 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ĺ	ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
	SMS	10.301.0016.249300 10.122.0016.250106	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 13/11/2018 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

ANA PAULA SAMPAIO PISSETTI

DENTAL OPEN - COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL		VALOR UNITÁRIO
01	CONDENSADOR DE GUTA № 50 DE 21 MM MARCA/ FABRICANTE: MAILLEFER/DENTSPLY	UND	37,45
02	CONDENSADOR DE GUTA PERCHA MC SPADDEN DE 21 MM MARCA/FABRICANTE: MAILLEFER/DENTSPLY	сх	37,45
03	CONDENSADOR DE GUTA PERCHA MC SPADDEN N° 60 DE 21 MM MARCA/FABRICANTE: MAILLEFER/DENTSPLY	СХ	37,45

Salvador, 19 de novembro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 455/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 318/2018

PROCESSO Nº 11782/2018

OBJETO: Registro de precos para aquisição de fórmula infantil

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 455/2018

CONTRATADA: TECNOVIDA COMERCIAL LTDA.

CNPJ: 01.884.446/0002-70

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

 $AMPARO\ LEGAL:\ Lei\ Federal\ n^{o}\ 8.666/93,\ Municipal\ 4.484/92\ e\ Decreto\ Municipal\ n^{o}\ 10.267/93.$

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO		PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
	SMS	10.301.0016.249300	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 13/11/2018

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

PRISCILA ROSA DE ARAÚJO

TECNOVIDA COMERCIAL LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

	·		
ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	DIETA ALIMENTAR PARA TRATAMENTO DA ALERGIA A PROTEÍNA DO LEITE DE VACA, PARA LACTENTES ACIMA DE 06 MESES DE IDADE E CRIANÇAS DE PRIMEIRA INFÂNCIA MARCA: APTAMIL SOJA 2 FABRICANTE: DANONE	LT	30,76

Salvador, 19 de novembro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO N° 092/2018

PROCESSO nº 11.046/2018

MODALIDADE: Chamamento Público n.º 006/2018

OBJETO: O presente termo tem por objeto a execução, pelo CONTRATADO, de serviços de saúde nas especialidades de Oftalmologia, a serem prestados aos munícipes de Salvador e/ou munícipes de regiões referenciadas deste Município, nos limites quantitativos (físico / financeiro) adiante fixados e constantes no Anexo I do presente instrumento, que seguirão as normas do Sistema Único de Saúde - SUS e do respectivo Edital.

VALOR TOTAL ANUAL: R\$ 9.618.707,79 (nove milhões, seiscentos e dezoito mil, setecentos e sete reais e setenta e nove centavos).

VALOR MENSAL AMBULATORIAL: R\$ 640.492,39 (seiscentos e quarenta mil, quatrocentos e noventa e dois reais e trinta e nove centavos).

VALOR MENSAL HOSPITALAR: R\$ 121.180,03 (cento e vinte e um mil, cento e oitenta reais e três centavos).

VALOR CIRURGIAS ELETIVAS: R\$ 478.638,75 (quatrocentos e setenta e oito mil, seiscentos e trinta e oito reais e setenta e cinco centavos).

 $\label{eq:decomposition} DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.302.0002.232900 \ Elemento \ de \ Despesa 3.3.90.39 \ Fonte \ de \ Recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.$

PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato será de 12 (doze) meses a partir de 19 de novembro de 2018.

CONTRATADA: CLIVAN - HOSPITAL DE OLHOS LTDA

CNPJ: 86.947.462/0002-17
DATA DA ASSINATURA: 14/11/2018

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Maria de Fátima Peltier de Queiroz Souza.

Salvador, 14 de novembro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretaria Municipal da Saúde

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 4604/2017

AFM N°: 10521/2018 - R\$ 7.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 30/10/2018

CONTRATADA: MEDFASP SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA

CNPJ: 03.935.967/0001-53

OBJETO: Equipamentos e materiais para segurança e salvamento

PROCESSO: 5319/2017

AFM N°: 10864/2018 - R\$ 7.400,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018

CONTRATADA: ELLO ATACADAO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 03.326.448/0001-98

OBJETO: Materiais e utensílios de limpeza

PROCESSO: 5319/2017

AFM N°: 10865/2018 - R\$ 13.456,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018

CONTRATADA: ELLO ATACADAO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 03.326.448/0001-98

OBJETO: Material de informática

PROCESSO: 2003/2017

AFM Nº: 10871/2018 - R\$ 108.014,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018
CONTRATADA: REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMERCIO DE MINAS GERAIS LTDA
CNP I: 45 149 197/0001-70

PROCESSO: 2124/2018

AFM N°: 10873/2018 - R\$ 583,44 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018 CONTRATADA: L G DE MORAES SUPRIMENTOS E SOLUCOES DE IMPRESSAO - ME

CNPJ: 15.721.842/0001-00
PROCESSO: 1672/2017

AFM N°: 10872/2018 - R\$ 22.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018 CONTRATADA: TONER PRINTER COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA

CNPJ: 11.073.771/0001-25

PROCESSO: 7519/2017

AFM N°: 10875/2018 - R\$ 13.687,50- DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018 CONTRATADA: INFOSHOP - COM. ATACADISTA DE ARTIGO PARA INF. EIRELI - ME

CNPJ: 24.710.087/0001-59

PROCESSO: 21252018

AFM Nº: 10874/2018 - R\$ 24.915,13 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2018 CONTRATADA: REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMERCIO DE MINAS GERAIS LTDA CNPJ: 65.149.197/0001-70

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2501/2493/2339; Elemento de Despesas 33.90.30;
Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 19 de novembro de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RETIFICAÇÃO

Na AFM nº 7141/2018, Processo nº 14321/2017, publicada no DOM nº 7.194 de 04 de setembro de 2018, página 13. **Medicamento**

ONDE SE LÊ:

CONTRATADA: ATONS DO BRASIL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES

LEIA-SE:

CONTRATADA: MULTIFARMA COMERCIAL LTDA

Salvador, 05 de novembro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018011404

LICITAÇÃO Nº: 114/2017

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000293

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 4428/16

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ N°: 60.656.774/0001-05

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO PARA ATENDER A DPSE.

VALOR TOTAL: R\$ 162.992,00 (CENTO E SESSENTA E DOIS MIL E NOVECENTOS E NOVENTA E DOIS

REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 255700

ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.2.29 - TRANSF. DE RECURSOS

DATA DA AFM: 20/11/2018

PROCESSO SEMPS Nº 3542/2018

AFM N°: 2018011405 LICITAÇÃO N°: 224/2017

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000065 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4828/2017 CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: W3 INDUSTRIA METALÚRGICA LTDA

CNPJ Nº: 81.114.803/0001-79

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO PARA ATENDER A DPSE.

VALOR TOTAL: R\$ 18.388,61 (DEZOITO MIL TREZENTOS E OITENTA E OITO REAIS E SESSENTA E UM

CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 255700

ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.2.29 - TRANSF. DE RECURSOS

DATA DA AFM: 20/11/2018 PROCESSO SEMPS Nº 3542/2018

Salvador, 20 de novembro de 2018

ROSE LUZ SILVA PEREZ

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018010826

N° DO PROCESSO: 3244/2017

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 201800001 CONTRATADA: JP EQUIPAMENTOS EIRELI-ME

CNPJ: 21.746.899/0001-66

OBJETO: APARELHO DE VÍDEO TIPO DVD

VALOR TOTAL: R\$ 548,00 (QUINHENTOS E QUARENTA E OITO REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 105600 - ELEMENTO DE DESPESA 0449052-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 19/11/2018

LEONARDO GALEÃO DO SANTOS PORTO

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018011114

N° DO PROCESSO: 5319/2017

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000414

CONTRATADA: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 03.326.448/0001-98

OBJETO: LUVA DE PROTEÇÃO DE BORRACHA USO DOMÉSTICO M LUVA DE PROTEÇÃO VALOR TOTAL: R\$ 175,50 (CENTO E SETENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 105600 - ELEMENTO DE DESPESA 0339030-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 19/11/2018

LEONARDO GALEÃO DO SANTOS PORTO

Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

RESUMO DE CONTRATO Nº 17/2018

PROCESSO Nº: 452/2018.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA.

CONTRATADA: G ARQUITETURA E URBANISMO S/S LTDA.

OBJETO: serviços de arquitetura e engenharia para Elaboração de Estudos Preliminares de Projetos de Arquitetura e urbanismo no bairro do Comércio - entorno do Plano Inclinado Gonçalves, em Salvador.

VALOR: R\$ 93.859,29 (noventa e três mil oitocentos e cinquenta e nove reais e vinte e nove centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.451.0010.108700; Natureza da Despesa 3.3.90.35;

Fonte de Recursos 0.2.50.000000.

DATA DE ASSINATURA: 20/11/2018.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 05 (cinco) meses.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93.

GABINETE DA PRESIDENCIA DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 20 de novembro de 2018.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente



SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

RESUMO DE CONTRATO

Contrato Nº: 021/2018 Processo N° 554/2018-SECULT Inexigibilidade de Licitação n.º 11/2018

Contratante: Secretaria Municipal de Turismo - SECULT CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada: SGSA CONSULTORIA E GESTÃO EMPRESARIAL LTDA' CNPJ: 19.339.341/0001-14

Objeto: Aquisição de Cota de Patrocínio pelo Patrocinador do Evento Salvador Mice Meeting 2018 & Workshop - SMM.

Valor Total: R\$40.000,00 (quarenta mil reais).

Prazo: 03 (três) meses

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade 23.695.0008.239900- Comunicação e Promoção Nacional e Internacional do Turismo - Elemento de Despesa 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa

Jurídica - Fonte 00

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 25, Caput.

Data da assinatura: 20/11/2018.

Salvador, 20 de novembro de 2018

CLÁUDIO TINOCO

Secretário

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESUMO DO CONTRATO Nº 022/2018-GCULT

PROCESSO: N° 749/2018- FGM

CONTRATADO: VALDECK ALMEIDA DE JESUS

OBJETO: Co-produção, organização da Feira de Livros e mediação da Mesa Redonda "Navalha na

Liga - Poéticas Periféricas" da IV Balada Literária da Bahia

VALOR: R\$ 6.000.00 (seis mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 14 de novembro de 2018

Salvador, 20 de novembro de 2018

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2018011385 Licitação: 114/2017

Termo de Compromisso nº 2017000293

Processo nº 4428/2016 Contratante : FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS. CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada : ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA.

CNPJ: 60.656.774/0001-05.

Objeto : Compra de Cadeiras giratória com braços Valor Total: R\$ 44.813,00 (guarenta guatro mil oitocentos e treze reais).

Dotação Orçamentária: 13.122.0016.250133

Elemento de Despesa: 44.90.52 Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura : 20/11/2018

AFM: 2018011383 Licitação: 114/2017

Termo de Compromisso nº 2017000293

Processo nº 4428/2016

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: AL BERELEX INDUSTRIA DE MOVEIS LEDA

CNPJ: 60.656.774/0001-05.

Objeto: Compra de Poltronas Diretor giratória com regulagens e braços reguláveis.

Valor Total: R\$ 35.219,00 (trinta cinco mil duzentos e dezenove reais).

Dotação Orçamentária: 13.122.0016.250133 Elemento de Despesa: 44.90.52

Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura: 20/11/2018

AFM: 201811384 Licitação: 114/2017

Termo de Compromisso nº 2017000293

Processo nº 4428/2016

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA.

CNP.I: 60 656 774/0001-05

Objeto: Compra de cadeiras giratória com braços.

Valor Total: R\$ 59.977,00 (cinquenta nove mil novecentos e setenta sete reais).

Dotação Orçamentária: 13.122.0016.250133 Elemento de Despesa: 44.90.52

Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura: 20/11/2018

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2018010678

Processo Licitatório:3112/2017

Termo de Compromisso Nº 2018000011

Contratada: AMAZONAS COMERCIO DE ADESIVOS E BRINDES LTDA - ME

CNPJ N° 11.383.230/0001-01

Objeto: Selo transporte especial e complementar STEC

Valor Total: 1.460,80(Hum mil quatrocentos e sessenta reais e oitenta centavos)

Nota de Empenho: 2018/000626

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2018010679

Processo Licitatório:3112/2017.1 Termo de Compromisso Nº 2018000013

Contratada: AMAZONAS COMERCIO DE ADESIVOS E BRINDES LTDA - ME

CNP L Nº 11 383 230/0001-01 Obieto: Selo vistoriado Táxi

Valor Total: 99,50(Noventa e nove reais e cinquenta centavos)

Nota de Empenho: 2018/000627

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2018010849

Processo Licitatório: 1688/2017

Termo de Compromisso Nº 2018000186

Contratada: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E EQUIPAMENTOS

EIRELI - EPP

CNPJ Nº 12.868.901/0001-89

Obieto: Saco para lixo de 100, 240 e 60 litros

Valor Total: 1.155,00 (Hum mil cento e cinquenta e cinco reais)

Nota de Empenho: 2018/000631

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2018010848

Processo Licitatório:250-2017

Termo de Compromisso Nº 2017000311 Contratada: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ N° 03.326.448/0001-98

Obieto: Detergente líquido Valor Total: 248.00(Duzentos e guarenta e oito reais)

Nota de Empenho: 2018/000630

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2018011083

Processo Licitatório: 2814/2017.1 Termo de Compromisso Nº 2018000139

Contratada: IMPERATRIZ COMERCIO E INDUSTRIA LTDA

CNPJ N° 01.649.999/0001-67 Obieto: Papel higiênico folha simples

Valor Total: 1. 085,44 (Hum mil e oitenta e cinco reais e guarenta e guatro centavos)

Nota de Empenho: 2018/000669

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2018011084

Processo Licitatório: 2814/2017.1 Termo de Compromisso Nº 2018000138

Contratada: IMPERATRIZ COMERCIO E INDUSTRIA LTDA

CNPJ N° 01.649.999/0001-67 Objeto: Papel toalha interfolha creme

Valor Total: 1.842,00 (Hum mil oitocentos e guarenta e dois reais)

Nota de Empenho: 2018/000670

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 2018010859

Processo Licitatório:3795/18.1 Termo de Compromisso Nº 2018000405

Contratada: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIO E SERVIÇO EIRELI

CNPJ N° 04.496.562/0001-29



Objeto: Água mineral sem gás garrafão 20L

Valor Total: 1.575,00(Hum mil quinhentos e setenta e cinco reais)

Nota de Empenho: 2018/000638

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.100 -Tesouro

AFM: 20180011078

Processo Licitatório: 6324/2017.3 Termo de Compromisso Nº 20180000403

Contratada: DISK EPI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI - EPP

CNPJ N° 14.382.142/0001 - 75 Objeto: Cone para sinalização

Valor Total: 1.794,80 (Hum mil setecentos e noventa e quatro reais e oitenta centavos)

Nota de Empenho: 2018/000666

Dotação Orçamentaria: -2001-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2018010845

Processo Licitatório: 1672/2017 Termo de Compromisso Nº 201800099

Contratada: TONER PRINTER COMÉRCIO E SERVICOS DE INFORMÁTICA LTDA

CNPJ N° 11.073.771/0001-25

Obieto: Toner preto

Valor Total: 1.110,00 (Hum mil e cento e dez reais)

Nota de Empenho: 2018/000668

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2018010389

Processo Licitatório: 1672/2017 Termo de Compromisso Nº 201800099

Contratada: TONER PRINTER COMÉRCIO E SERVICOS DE INFORMÁTICA LTDA

CNP I Nº 11 073 771/0001-25

Obieto: Toner preto

Valor Total: 888,00 (Oitocentos e oitenta e oito reais)

Nota de Empenho: 2018/000639

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2018010855

Processo Licitatório: 3101/18 Termo de Compromisso Nº 201800408

Contratada: DISBA BAHIA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS ALIMENTOS E

CNPJ N° 10.676.174/0001 - 22

Obieto: Acúcar cristal

Valor Total: 401.40 (Quatrocentos e um reais e guarenta centavos)

Nota de Empenho: 2018/000633

Dotação Orçamentaria: -2001-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2018010858

Processo Licitatório: 3795/2018.1 Termo de Compromisso Nº 201800404

Contratada: BAHIA FORTE DISTRIBUIDORA E COMERCIO EIRELI

CNPJ Nº 13.690.975/0001 - 30

Objeto: Água mineral sem gás em copo de 200ml Valor Total: 165,00 (Cento e sessenta e cinco reais)

Nota de Empenho: 2018/000635

Dotação Orçamentaria: -2001-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2018011068

Processo Licitatório: 6324/2017.3 Termo de Compromisso Nº 201800401 Contratada: MINAS BOTAS IND. COM. LTDA

CNPJ N° 07.212.083/0001 - 21 Objeto: Bota para motociclista

Valor Total: 3.910.20 (Três mil novecentos e dez reais e vinte centavos)

Nota de Empenho: 2018/000664

Dotação Orçamentaria: -2001-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2018010854

Processo Licitatório: 3101/2018 Termo de Compromisso Nº 201800407

Contratada: MATMALAP REPRESENTAÇÃO COM. IMPORT. EXPO LTDA

CNPJ N° 00.429.972/0001 - 04

Obieto: Café torrado

Valor Total: 708,00 (Setecentos e oito reais)

Nota de Empenho: 2018/000632

Dotação Orcamentaria: -2001-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2018011080

Processo Licitatório: 5908/2017 Termo de Compromisso Nº 201800357 Contratada: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI - ME CNPJ N° 26.728.117/0001 - 80

Objeto: Grampo para grampeador

Valor Total: 350,00 (Trezentos e cinquenta reais)

Nota de Empenho: 2018/000665

Dotação Orçamentaria: -2001-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 000

Salvador, 19 de novembro de 2018.

FÁRIO RIOS MOTA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N° 2018011359

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº114/2017

TERMO DE COMPROMISSO: N° 2017000293

PROCESSO N°4428/2016

CONTRATADA: ALBERFLEX INDÚSTRIA DE MÓVEIS LTDA

CNP I Nº 60 656 774/0001-05

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO DE ESCRITÓRIO

VALOR TOTAL: R\$4.521,00 (Quatro mil quinhentos e vinte e um reais) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PRO JETO ATIVIDADE: 250126

ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.17

DATA DA ASSINATURA: 19/11/2018

AFM N° 2018011343

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº114/2017 TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2017000293

PROCESSO N°4428/2016

CONTRATADA: ALBERFLEX INDÚSTRIA DE MÓVEIS LTDA

CNPJ N° 60.656.774/0001-05 OBJETO: AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO DE ESCRITÓRIO

VALOR TOTAL: R\$288.995.00 (Duzentos e oitenta e oito mil novecentos e noventa e cinco reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 250126 ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.17

DATA DA ASSINATURA: 19/11/2018

IURI AMORIM DIAS

Coordenador Administrativo

Guarda Civil Municipal - GCM

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2018010967.

Processo: 5908/2018.3

Pregão Eletrônico: 084/2018.

Objeto: Prancheta, em eucatéx formato ofício, prendedor de papel cromado,320X220MM.

Quantidade: 50 (cinquenta) unidades. Empresa: BAHIA GRAF LTDA CNPJ: 10.745.021/0001-90

Valor: R\$ 160,00 (sento e sessenta reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

AFM: 2018010966.

Processo: 3795/2018.1

Pregão Eletrônico: 124/2018.

Objeto: Água mineral natural, sem gás, acondicionada em copos descartáveis de 200 ml Devem vir lacrados, dentro dos padrões estabelecidos pelo departamento nacional-DNPM e AGÊNCIA NACIONAL DE VIRGILÂNCIA SANITÁRIA-ANVISA, com marca, procedência e validade de 12 meses impressas na

embalagem do produto. Caixa com 48 copos.

Quantidade: 96000 (noventa e seis mil) latas. Empresa: BAHIA FORTE DISTRIBUIDORA E COMERCIO EIRELI

CNPJ: 13.690.975/0001-30

Valor: R\$ 31.680,00 (trinta e um mil seiscentos e oitenta reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro



AFM: 2018010965

Processo: 3885/2018

Pregão Eletrônico: 136/2018.

Objeto: Refrigerante, à base de cola, capacidade 350 Ml. Embalagem plástica com 12 latas.

Quantidade: 400 (quatrocentos) latas

Refrigerante, à base de guaraná, capacidade 350 Ml. Embalagem plástica com 12 latas.

Quantidade: 150 (cento e cinquenta) latas:

Refrigerante, à base de limão, capacidade 350 Ml, Embalagem plástica com 12 latas.

Quantidade: 100 (cem) latas Empresa: J.B.DA SILVA NETO- ME CNP J: 10 666 452/0001-60

Valor: R\$ 1.250,00 (mil duzentos e cinquenta reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

AFM: 2018010941. Processo: 6727/17

Pregão Eletrônico: 057/2018.

Obieto: Desempenadeira argamassa em aco, espessura 0.5 MM, com cabo fechado, tamanho: 120 x

290 MM aproximadamente. Quantidade: 10 (dez) unidades.

Primer para aplicação: Sobre superfície de ferro, alumínio e aço galvanizado, bi-componente,

catalisador, anti-corrosivo, resistência à abrasão, embalagem galão 3.6 L.

Quantidade: 5 (cem) galões.

Broxa retangular cepa de madeira 190 x 76 MMM.

Quantidade: 10 (dez) unidades.

Empresa: AUTOLUK-COMERCIO DE PNEUMATICOS E PECAS LTDA-EPP

CNPJ: 20.063.556/0001-34

Valor: R\$ 721,00 (setecentos e vinte e um reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

AFM: 2018010900. Processo: 6602/2017

Pregão Eletrônico: 106/2018.

Objeto; Ferro em PCV, cor branca, com Largura de 200MM, espessura de 8 MM e comprimento de 4 e /ou 6M, com encaixe tipo macho/fêmea. Fornecimento com instalação, conforme termo de referencia constante nos autos

Quantidade: 100 (cem) metros

Empresa: PRISMA COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E OBRAS DE

CNP J: 17 878 280/0001-38

Valor: R\$ 3.015,00 (três mil e quinze reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

Salvador, 19 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2018010969.

Processo: 854/2018

Pregão Eletrônico: 079/2018.

Objeto: Borracha, escolar para apagar escrita à tinta, bicolor nas cores:1/3 azul e 2/3 vermelha, macia, flexível, atóxica, sem adição de corantes, capaz de apagar totalmente a escrita sem borrar ou manchar o papel, devendo trazer a marca do fabricante em uma das faces tamanho: 50x 16x 07MM (L X A X P), variação de 5%. Com dados de identificação do produto e registro de conformidade junto ao INMETRO.

Quantidade: 60 (sessenta) unidades

Corretivo líquido para correção de escrita esferográfica, a base de água, cor branco, com alto poder de cobertura, atóxico, lavável, não inflamável, inodoro, embalagem plástica com18 ML, com dados de identificação do produto, marca do fabricante e registro de conformidade junto ao INMETRO.

Quantidade: 30 (trinta) unidades.

Pincel marcador, para quadro branco leitoso e imantado, perfil redondo, tinta na cor azul, ponta indeformável, fácil de apagar sem deixar resíduos, sem falhas ou borrões, corpo em material plástico resistente.com dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Quantidade: 60 (sessenta) unidades.

Pincel marcador, para quadro branco leitoso e imantado, perfil redondo, tinta na cor preta, ponta indeformável, fácil de apagar sem deixar resíduos, sem falhas ou borrões, corpo em material plástico resistente, com dados de identificação do produto e marca do fabricante.

Quantidade: 60 (sessenta) unidades.

Pincel marcador, para quadro branco leitoso e imantado, perfil redondo, tinta na cor vermelha, ponta indeformável, fácil de apagar sem deixar resíduos, sem falhas ou borrões, corpo em material plástico resistente, com dados de identificação do produto e marca do fabricante

Quantidade: 60 (sessenta) unidades.

Empresa: BAHIA GRAF LTDA.

CNPJ: 03.828.581/0001-42

Valor: R\$ 295,50 (duzentos e noventa e cinco reais e cinquenta centavos).

Dotação Orcamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

Salvador, 08 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2018010972.

Processo: 4298/2016.6

Pregão Eletrônico: 068/2017.

Objeto: Pasta tipo catálogo, capa dura, confeccionada em de papelão revestida com material plástico PVC, formato ofício, cor preta, 4 colchetes, contendo100 envelopes plásticos incolor 0,06MM,com abertura de entrada para documentos.

Quantidade: 30 (trinta) unidades

Pasta documentos, fibra plástica, tipo polionda, abas e elástico dorso 35MM ,dimensões

aproximadas:335x245MM. Quantidade: 18(dezoito) unidades Empresa: R.CLEAN COMERCIAL EIRELI-ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80.

Valor: R\$ 495.00 (quatrocentos e noventa e cinco reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

AFM: 2018010971.

Processo: 5890/2017.

Pregão Eletrônico: 029/2018.

Objeto: Caneta salientadora, marca-texto, fluorescente, cor rosa, corpo material plástico, ponta chanfrada indeformável, secagem rápida, não recarregável, gravado no corpo a marca do fabricante, com dados de identificação do produto e registro de conformidade junto ao INMETRO.

Quantidade: 30 (trinta) unidades

Caneta salientadora, marca-texto, fluorescente, cor verde, corpo material plástico, ponta chanfrada indeformável, secagem rápida, não recarregável, gravado no corpo a marca do fabricante, com dados de identificação do produto e registro de conformidade junto ao INMETRO.

Quantidade: 30 (trinta) unidades

Empresa: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 05.449.553/0001-40

Valor: R\$ 78,00 (setenta e oito reais).

Dotação Orcamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

AFM: 2018010970.

Processo: 854/2018.1.

Pregão Fletrônico: 079/2018

Objeto: Pincel atômico, permanente, escrita na cor verde, ponta porosa, sem falhas ou borrões, corpo material plástico resistente. com dados de identificação no produto e marca do fabricante.

Quantidade: 30 (trinta) unidades

Pincel atômico, permanente, escrita na cor preto, ponta porosa, sem falhas ou borrões, corpo material plástico resistente, com dados de identificação no produto e marca do fabricante.

Quantidade: 30 (trinta) unidades

Empresa: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI- ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80 Valor: R\$ 60,00 (sessenta reais).

Dotação Orcamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

AFM: 2018010968.

Processo: 4298/2016.3.

Pregão Fletrônico: 068/2017

Objeto: Pasta documento, fibra plástica, tipo polionda, abas e elástico dorso 35 MM, dimensões

aproximadas: 335 x 245MM.

Quantidade: 12 (doze) unidades.

Pasta sanfonada, A4, em plástico resistente, com 31 divisões, dimensões aproximadas: 390x280MM.

Quantidade: 15 (quinze) unidades.

Pasta suspensa, em papel cartão, marmorizada, plastificada, tamanho ofício, gramatura mínima 240G/M2, suporte de sustentação em aço, extremidade plástica resistente, visor e etiqueta, cor marrom, dimensões aproximadas: 235 X 360MM.

Quantidade: 600 (seiscentos) unidades.

Empresa: LM PAPELARIA COMERCIO LTDA-ME

CNPJ: 22.328.726/0001-90

Valor: R\$ 1.896,00 (mil oitocentos e noventa e seis reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30 Fonte: Tesouro

Salvador, 14 de novembro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº 47/2017

CONTRATO N° 47/2017

CONTRATANTE: DESAL -Companhia Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15

CONTRATADA: OESTE - ORGANIZAÇÃO, ESTRADAS, TOPOGRAFIA

E ENGENHARIA I TOA CNPJ: 14.713.648/0001-10

OBJETO: Fica prorrogado o valor de R\$ 20.647,78(vinte mil,seiscentos e quarenta e sete reais e setenta e oito centavos) correspondente a 21,4548% do valor do contrato original

BASE LEGAL: Lei 8666/93

DATA DA ASSINATURA: 09/11/2018

ASSINAM-

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS - DESAL BEYLA MARIA BALBI ATAÍDES - DESAL AILTON GONZAGA DA SILVA - OESTE - ORGANIZAÇÃO, ESTRADAS, TOPOGRAFIA E ENGENHARIA LTDA

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO

CONTRATO N° 014/2018

CONTRATO N° 014/2018

CONTRATANTE: DESAL - Companhia Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15 CONTRATADA: M3S COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA- ME

CNP J:11 511 851/0001-15

OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto o acréscimo de R\$56.949,95(cinquenta e seis mil, novecentos e quarenta e nove reais e noventa e cinco centavos), correspondente a 24,89080597% do valor original do contrato

BASE LEGAL: Lei 8666/93

DATA DA ASSINATURA: 14/11/2018

ΔSSINΔΜ

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS - DESAL BEYLA MARIA BALBI ATAÍDES - DESAL

JOSÉ ANTÔNIO PINHEIRO SANTOS - M3S COMÉRCIO DE FOUIPAMENTOS LTDA- ME

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SFINERA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO CONTRATO Nº 031/2018

Processo nº: 1321/2018 Concorrência nº 011/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10 635 089/0001-16

Contratada: CONSTRUTORA NM LTDA-CNPJ/MF nº 74.190.620/0001-77

Objeto: Execução das obras de urbanização do Parque dos Ventos, Rua Otávio Mangabeira, Boca do

Valor global: R\$ 7.976.182,05 (sete milhões novecentos e setenta e seis mil cento e oitenta e dois

reais e cinco centavos).

As despesas correrão à conta dos recursos previstos no orcamento da SUCOP-Subação: 15.451.010.1107 Requalificação de Espaços Públicos e 15.451.010.1108 Obras de Requalificação de Áreas Urbanas Estratégicas; Natureza da Despesa: 4.4.90.51 - Obras e Instalações; Fonte de Recursos: 0.1.00 Tesouro, 0.1.13 ODC Outorga Onerosa do Direito de Construir, 0.1.24 Convênios, 0.1.30 Transf. do Fundo de Invest. Econômico Social-FIES; 0.1.42 Royalties/Fundo Esp. Petróleo/ Comp. Finan. Exp. Rec. Minerais, 0.1.90 Operações de Crédito internas e 0.1.92 Alienação de Bens.

Prazo de vigência: O prazo de vigência deste contrato é de 06 (seis) meses, contados a partir da data da assinatura da 1ª Ordem de Serviço/O.S, que será emitida em até 10 (dez) dias úteis.

Data de Assinatura: 19/11/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e NICOLAU EMANOEL MARQUES MARTINS-NM

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N°2018008649 LICITAÇÃO: PE Nº 031/2017 TERMO DE COMPROMISSO: N°2017000205

PROCESSO: N°3531/2016 CONTRATADA: J FERREIRA MULTI COMERCIO LTDA - ME

CNPJ: 15.253.747/0001-29

OBJETO: Aquisição de 300 rl Fita adesiva transparente 45 mm x 50 m

VALOR TOTAL: R\$1.242,00(Hum mil duzentos e quarenta e dois reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa: 33.90.30.03 Artigos de Escritório e Descartáveis

DATA:18/09/2018.

AFM: N°2018010893 LICITAÇÃO: PE N° 104/2018 TERMO DE COMPROMISSO: N° 2018000351

PROCESSO: Nº 6770/2017

CONTRATADA: M.G COMÉRCIO DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS LTDA.

Termo de Doação nº: 001/2018.

Processo: 8028/2018

ITEM

3

4

5

7

8

CNPJ: 10.467.477/0001-35
OBJETO: Aquisição de 50 pacotes de papel para reprodução alcalino tam. A3

VALOR TOTAL: R\$1.634,00 (Hum mil, seiscentos e trinta e quatro reais)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa:

33.90.30.03 Artigos de Escritório e Descartáveis

DATA: 19/11/2018.

Salvador, 20 de novembro de 2018.

LEANDRO SABOIA LAUDANO SANTOS Gerente Administrativo Financeiro

EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO

Objeto: Doação de bens para uso da Coordenadoria de Salvamento Marítimo - SALVAMAR/SEMOP.

QUANTIDADE

300

600

600

300

300

20

15

8

DESCRIÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Donatária: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA - SEMOP

Doadora: AZUL MAR COMERCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS LTDA

CAMISAS MANGA COMPRIDA - PROTEÇÃO UV

Ferreira Machado, P/ Azulmar Comercio De Roupas E Acessórios Ltda

CAMISAS REGATAS DRY

Base Legal: Decreto Municipal nº 30.432/2018

Data de assinatura: 14 de Novembro de 2018.

SUNGAS

BONÉS

MAIÔS

BARRACAS

PRANCHAS

BOARDSHORT

CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DO 6º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 005/2017

Resumo do 6º Termo Aditivo ao Convênio nº 005/2017, celebrado em 01/03/2017 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e o Instituto Brasileiro de Desenvolvimento da Administração Hospitalar - IBDAH/ Hospital 2 de Julho

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 18659/2018

CONVENENTES: PMS/Secretaria Municipal da Saúde

Instituto Brasileiro de Desenvolvimento da Administração Hospitalar - IBDAH/ Hospital 2 de Julho CLÁUSULA SEGUNDA - DO ACRÉSCIMO REFERENTE Á INCENTIVOS - acrescer a valor de R\$ 132.487,79 (cento e trinta e dois mil, quatrocentos e oitenta e sete reais e setenta e nove centavos), referente ao Incentivo FAEC - Mutirão Cirurgias Eletivas, nos meses de Novembro e Dezembro/2018. CLÁUSULA TERCEIRA - DA RESCISÃO - A CONVENENTE poderá rescindir administrativamente o presente convênio nas hipóteses previstas no art. 78, incisos I a XII da Lei 8.666/93, sem que caiba à ${\tt CONVENIADA\ direito\ a\ qualquer\ indeniza} \\ {\tt convenia} \\ {\tt \\$ procedimento licitatório que visa a substituição do presente convênio, desde que notificando, com antecedência mínima de 30 (trinta) dias

CLÁUSULA TERCEIRA DA RATIFICAÇÃO - Permanecem em vigor e inalteradas as demais cláusulas e condições do Convênio ora Aditado que não conflitem com o presente aditivo.

DATA DA ASSINATURA: 13/11/2018

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretaria Municipal da Saúde

JOSÉ ANTÔNIO OLIVEIRA DE ANDRADE SOUSA

Instituto Brasileiro de Desenvolvimento da Administração Hospitalar - IBDAH

ALFREDO SILVA DOS SANTOS Instituto Brasileiro de Desenvolvimento da Administração Hospitalar - IBDAH

Salvador, 20 de Novembro de 2018.

Assinam: Marcus Passos, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP), e Bárbara Márcia

MARCUS PASSOS Secretário



EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6º feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
29147/2018	JOSE CARLOS MOTA ALVES	R. A. TERRRENO
25166/2018	ELVA DE SOUSA DE OLIVEIRA	DESMEMBRAMENTO
51541/2018	DERIVALDO SÁ LEITE CARVALHO	P. LANÇAMENTO
22222/2018	PERMIDIO FRANCISCO DE JESUS	R. A. CONSTRUÇÃO
23610/2015	SUELI SOUZA DE JESUS	CANC.INSC.DUPLIC.
21563/2018	ZELIA DIAS PIMENTEL	R. P. CONSTRUTIVO
49546/2017	ADILSON DE OLIVEIRA LIMA	DESMEMBRAMENTO
52017/2017	ANTONIO LUIS DOS SANTOS SILVA	DESMEMBRAMENTO
57017/2017	CARLOS ALBERTO BISPO DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
60405/2017	CLAUDIO MARTA LIMA	DESMEMBRAMENTO

Salvador 20 de Novembro de 2018.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
43833/2014	UNIÃO LESTE BRAS. DA IGREJA ADV. DO SETIMO DIA	RECNHECIMENTO
44970/2018	JEAN SANTOS NOGUEIRA	ALT. TITULARIDADE
34316/2018	ANA MARIA T. OLIVEIRA	ALT. TITULARIDADE
20716/2018	ANTONIO CARLOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
56711/2017	DIVA MARIA S. DOS SANTOS	R. ÁREA CONST.
35755/2018	BRAULINA F. DO ROSARIO	T. CREDITO ITIV
38828/2015	JOÃO CARLOS X. CONCEIÇÃO	P. LANÇAMENTO
41011/2018	ALAIDE ARAUJO DA SILVA	ITIV-URBIS
50943/2018	JACKSON SILVEIRA SANTOS	ITIV-URBIS
45492/2017	SANDRO GARCIA SILVA	P. LANÇAMENTO
21417/2018	GLAUBER AMARAL DE OLIVEIRA	ALT. NAT. OCUP.
36826/2018	REGINALDO JULIÃO FERNANDES	ALT. NAT. OCUP.
10895/2018	ROQUILDA R. DOS PASSOS	ALT. NAT. OCUP.
40143/2018	FABIANA BRANDÃO LEITE	ALT. TITULARIDADE
38925/2018	ERINALDO RIBEIRO DE CERQUEIRA	ALT. TITULARIDADE
35502/2018	GEISA DE JESUS SANTANA	ALT. TITULARIDADE
39181/2018	FRANCILENE MATOS DO NASCIMENTO	ALT. TITULARIDADE
37147/2018	ELENAIDE S. COUTINHO	ALT. TITULARIDADE
34613/2018	FRANCISCO PEREIRA DE ALBUQUERQUE	ALT. TITULARIDADE
39049/2018	EDUARDO LIMA DE SOUZA	ALT. TITULARIDADE
56641/2017	RITA DE CASSIA N. PEREIRA	ALT. TITULARIDADE
43002/2018	ARMANDO CORREIA DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
14343/2018	RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA	DESMEMBRAMENTO
32597/2018	RENATO DE FREITAS MAIA	ALT. TITULARIDADE
35994/2018	ROBERTO MIGUEL FAJER	ALT. TITULARIDADE
46301/2017	ROQUE NUNES DESMEMBRAMENTO	DESMEMBRAMENTO
42166/2018	FRANCISCO CARLOS SOBRAL DE JESUS	P. LANÇAMENTO
45774/2017	MARIA DE FATIMA A. CARVALHO	P. LANÇAMENTO
28987/2018	COMPANHIA DE PART. ALIANÇA DA BAHIA	ALT. TRIBUTARIA
27249/2018	NOVA YORK COMPANHIA DE SEGUROS EM LIQUIDAÇÃO EXTRAJUDICIAL	ALT. TITULARIDADE
49938/2018	PAULO SANTOS DIAS	ALT. LOGRADOURO
45834/2018	A. J VIANA PARTIC. E EMPREEND. LTDA	ADMINISTRATIVO
20071/2014	MIGUEL FIUZA	R. VALOR VENAL
16830/2017	CLAUDIA MARIA DE S. SANTOS	R. ÁREA CONST.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
24449/2017	MARIA SALETE LEITE SILVA	ISENÇÃO IPTU
43861/2018	TENDA NEGOCIOS IMOBILIARIOS S. A	R. ÁRAEA TERRENO
37757/2018	MARIA DO CARMO S. DE OLIVEIRA	ALT. TITULARIDADE
30888/2017	MARINA DOS S. SANTANA	DESMEMBRAMENTO
54579/2016	NADJARA MARIA S. LIMA	DESMEMBRAMENTO
60404/2017	AUDAX PAT. E PARTICIPAÇOES LTDA	P. LANÇAMENTO
71944/2015	EDILBERTO B. DOS SANTOS	CANC. INSC. DUP.
40098/2015	THEOPHILO OTONI R. DE MATOS	P. LANÇAMENTO
115456/2014	JOUSE LUCAS DE MENDONÇA	ADMINISTRATIVO
45297/2018 42820/2018	EDSANDRO FERREIRA DE SANTANA	ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE
	RUY DE CARVALHO PINHO	-
31481/2018 31508/2018	ROBERTO GARCIA SCHWARZ	ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE
44574/2018	ALBERTO NICHOLS R. ESPINOLA	ALT. TITULARIDADE
30532/2018	MARICELIA SAMPAIO S. MORELLI	ALT. TITULARIDADE
31430/2018	MOISES RODRIGUES DA SILVA	ALT. IMOBILIARIA
40435/2018	EDIMARE GARCES DE JESUS	ALT. TITULARIDADE
41068/2018	CARINE GOMES PEREIRA	ALT. TITULARIDADE
37443/2018	LENILZE CRISTIANE DE J. LOPES	ALT. TITULARIDADE
32541/2018	MARIA JOSE DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
32542/2018	MARIA JOSE DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
19545/2018	ESPOLIO DE ROISLE A. M. COUTINHO	ALT. TITULARIDADE
30766/2018	MARCIO ALVES GOES	ALT. TITULARIDADE
52407/2014	ANTONIO CARLOS M. TORRES	CANC. INSC. DUP.
35373/2018	MARCOS ANDRE V. PEREIRA	ALT. TITULARIDADE
38781/2018	MILENA MATOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
35047/2018	MARISA RIBEIRO SANCHES	ALT. TITULARIDADE
35063/2018	MARIA HELENA B. NASCIMENTO	ALT. TITULARIDADE
36050/2018	MARIA JOSE DOS S. DE JESUS	ALT. TITULARIDADE
51654/2018	TATIANE CONCEIÇÃO DO NASCIMENTO	DESMEMBRAMENTO
49878/2018	GILMAR DE SANTANA LIMA	P. LANÇAMENTO
35203/2018	MARILENE M. BAHIA	ALT. TITULARIDADE
37649/2018	ELISELMA SANTOS DANTAS	DESMEMBRAMENTO
33683/2018	MARINES CONCEIÇÃO DE JESUS	ALT. TITULARIDADE
33198/2018	MARIA ALMEIDA DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
30991/2018	MARGARIDA MARIA DE JESUS	ALT. TITULARIDADE
31741/2018	MIRIAM BORGES GOMES	ALT. TITULARIDADE
31720/2018	MARIA DAS DORES M. LIMA	ALT. TITULARIDADE
31772/2018	MARIA APARECIDA S. MENDES	ALT. TITULARIDADE
30608/2018	PATRICIA NASCIMENTO DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
35806/2018	MARIA ELISANGELA DE S.NASCIMENTO	ALT. TITULARIDADE
36454/2018	MARINA JESUS DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
56916/2018	CONDER	ADMINISTRATIVO
30370/2018	CECILIO BISPO DA SILVA	COR. DE CADASTRO
44446/2018	COND. EDIFICIO COSMOPOLITAN MIX	ALT. TITULARIDADE
36972/2018	AINAT CUNHA DA SILVA SILVEIRA	ALT. TITULARIDADE
39385/2018 33894/2018	ADRIANA MASCARENHAS N. CALAZANS RAIMUNDO RODRIGUES DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
38664/2018	ATILA AMORIM GUIMARÃES	ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE
50136/2018	IGOR RODRIGUES F. COSTA	ALT. LOGRADOURO
25552/2017	GERMINIA RODRIGUES DOS SANTOS	CANC. INSC. DUP.
46667/2018	ARIVALDO JOAQUIM GARCIA	DESMEMBRAMENTO
42855/2017	BRUNO SERGIO A. DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
17148/2017	IRACI LUZIA BONFIM	DESMEMBRAMENTO
		ITIV- A. VAL. VENAL
58632/2016	CLAUDIO JOSE S. B. DA SILVEIRA	ESP
40674/2018	JURANDINA FERREIRA BASTOS	ALT. TITULARIDADE
40089/2018	ARLINDO CESAR BARBOSA	ALT. TITULARIDADE
36617/2018	SILNEI NASCIMENTO DE SOUZA	ALT. TITULARIDADE
41657/2016	EDMEA SANTANA	DESMEMBRAMENTO
13414/2017	EPAMINONDAS B. NETO	DESMEMBRAMENTO
15312/2018	EMILIO MEIRELLES RAMOS	P. LANÇAMENTO
34860/2018	ANTONIO LEMOS V. BOAS	R. AREA CONST.
55582/2010	IVONY BONFIM L. PEREIRA	NAT. DE OCUPAÇÃO
54046/2018	EDNALVA DA CONCEIÇÃO	IS. P/ VALOR VENAL

Salvador, 20 de Novembro de 2018

DILSON TANAJURA MOREIRACoordenador de Cadastro



SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, **INFORMA** que: fica mantida a desclassificação da candidata relacionada abaixo, por ter sido considerada inapta nos Exames Médicos / Reavaliação Psicológica.

Publicado no DOM nº 6.591 de 23/05/2016

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO DE ENFERMAGEM - SMS / PSF / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO
JUCELIA PEREIRA DE ALMEIDA	2720262	470

Gabinete do Secretário da Secretaria Municipal de Gestão, em 20 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL Secretária em Exercício

AVISO

A Secretária Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA que: fica mantida a desclassificação da candidata relacionada abaixo, por ter sido considerada inapta nos exames préadmissionais / Reavaliação Psicológica.

Publicado no DOM nº 7.052 21/02/2018

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO DE ENFERMAGEM - SMS / PSF / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO
ROSANGELA SILVA DOS SANTOS	0577133837	440

Gabinete do Secretário da Secretaria Municipal de Gestão, em 20 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 15/2018 - EDITAL Nº 11/2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 11/2017 - PMS TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR II - SUPORTE ADMINISTRATIVO

A Secretaria Municipal de Gestão **CONVOCA** o candidato abaixo relacionado, aprovado no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 11/2017, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ, tendo em vista o Aviso de Desclassificação nº. 07/2018, para a função de **Técnico de Nível Superior II - Suporte Administrativo**, a se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contados a partir da publicação desta convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e assinatura do contrato.

Para assinatura do contrato, o candidato deverá se apresentar munido da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade;
- b) CPF;
- c) PIS/PASEP
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social);
- e) Título de Eleitor;
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral; caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE);
 q) Comprovante de residência com CEP;
- h) Certificado de alistamento militar, se do sexo masculino;
- i) 01 foto recente 3x4;
- j) Comprovante de situação cadastral do CPF;
- k) Declaração de Bens
- l) Diploma e/ou certificado de conclusão do curso acompanhado do histórico escolar;
- m) Certidões negativas de antecedentes criminais;
- n) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por médico do trabalho ou serviço médico especializado em Medicina Ocupacional;
- o) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;
- p) Declaração quanto ao exercício de outro(s) emprego(s) ou função(ões) pública(s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão;
- q) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;
- r) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público;
- s) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal;
- t) Documento de comprovação que está registrado e com a situação regularizada junto ao órgão de conselho de classe correspondente a sua formação profissional, quando for o caso, devidamente comprovado com a documentação exigida.

- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função conforme item 5.5 do Edital
- 3. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 4. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5. Após a verificação mencionada no item 5 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR II - SUPORTE ADMINISTRATIVO NA ESPECIALIDADE DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS

CANDIDATO QUE SE DECLARAROU AFRODESCENDENTE

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
AGENILTON SILVA ALVES	809004130	1129388689	4°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 14 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária, em exercício

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 07/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 11/2017

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, **INFORMA** o nome do candidato **desclassificado** no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 11/2017, para a função abaixo relacionada, tendo em vista o Aviso de Convocação nº 13/2018, por não ter comparecido dentro do prazo estipulado em ato convocatório para apresentação, conferência da documentação enviada eletronicamente no ato da inscrição e assinatura de contrato, conforme item 14.12 do Edital.

TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR II - SUPORTE ADMINISTRATIVO NA ESPECIALIDADE DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS

CANDIDATO QUE SE DECLARAROU AFRODESCENDENTE

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
VALDIRENE DOS SANTOS NASCIMENTO	809001277	0351269061	3°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 19 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária, em exercício

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 03/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 03/2018

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, **INFORMA** o nome do candidato **desclassificado da relação de Pessoa com Deficiência**, no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 03/2018, para a função abaixo relacionada, por não ter se enquadrado como Pessoa com Deficiência, conforme Decreto Nº 3.298/99, alterado pelo Decreto Nº 5296/2004.

FUNÇÃO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
RODRIGO DOS REIS MOTA MARTINS	OCD03201817248	790318202	2°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 14 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária, em exercício

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 05/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 12/2017

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA os nomes dos candidatos desclassificados, no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 12/2017, para as funções abaixo relacionadas, por não terem comparecido dentro do prazo estipulado em ato convocatório



para apresentação, conferência da documentação enviada eletronicamente no ato da inscrição e assinatura de contrato, conforme item 12.5 do Edital.

FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL (SALVADOR - SEDE)

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
VERA CARLA ALVES CARDOSO	ASS1220175920	701570067	17	47

FUNCÃO: PSICOLÓGO (SALVADOR - SEDE)

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
TIAGO DA CONCEIÇÃO SOUSA	PSS1220172016	11.22.94.26-05	15,743064	41

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM AFRODESCENDENTES

ĺ	NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
	JULIANA MARIA DE PINHO BARBOSA	PSS1220172341	581762410	10,623004	23

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 13 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária, em exercício

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 06/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 12/2017

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA o nome do candidato desclassificado, no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 12/2017, para a função abaixo relacionada, por não ter comparecido dentro do prazo estipulado em ato convocatório para apresentação, conferência da documentação enviada eletronicamente no ato da inscrição e assinatura de contrato, conforme item 12.5 do Edital.

FUNÇÃO: PSICOLÓGO (SALVADOR - SEDE)

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM AFRODESCENDENTES

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
DAPHNE OLIVEIRA SOARES	PSS1220172714	1593963793	11,844152	15

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 13 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária, em exercício

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO N° 10/2018 - SUB JUDICE CONCURSO PUBLICO EDITAL N° 01/2011 - SMS

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador **INFORMA** o nome da candidata **desclassificada sub judice** no Concurso Público - Edital nº 01/2011, para o cargo abaixo relacionado, por ter sido considerada inapta nos exames pré-admissionais/Avaliação Psicológica.

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM LABORATÓRIO - SMS / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
ANA LUCIA CORREIA DA SILVA	0778185630	111	0026897- 31.2015.8.05.0000

Gabinete do Secretário da Secretaria Municipal de Gestão, em 05 de novembro de 2018.

ISABELA L.M. CABRAL

Secretária em exercício

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 04/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 09/2017

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA os nomes dos candidatos desclassificados no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 09/2017, para a função abaixo relacionada, por não terem comparecido dentro do prazo estipulado em ato convocatório para apresentação, conferência da documentação enviada eletronicamente no ato da inscrição e assinatura de contrato, conforme item 14.12 do Edital.

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO II - OPERACIONAL

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
CAUÊ NOGUEIRA COSTA	811011049	0996584021	83°
JOSE RONALDO DE SOUZA	811001441	518332470	86°
GEÓRGIA NUNES ALMEIDA	811015933	1307803164	87°

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM AFRODESCENDENTES

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
IVANA DE JESUS SANTOS BONFIM	811006756	1373103744	55°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 13 de novembro de 2018

ISABELA L. M. CABRAL Secretária, em exercício

AVISO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 12/2017 REDA SEMPS

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, torna público a **EXCLUSÃO e a INCLUSÃO** do candidato abaixo relacionado, do AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 06/2018 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, EDITAL 12/2017, publicado no DOM nº 7.205, de 20/09/2018, conforme seque:

Excepcionalmente para o candidato INCLUIDO, relacionado abaixo, deverá se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 15 (quinze) dias corridos, a partir desta retificação.

EXCLUIR

FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL (SALVADOR-SEDE)

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
ERICA MANOELA SANTOS DIAS	ASS1220172886	711431221	18	30

INCLUIR:

FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL (SALVADOR-SEDE)

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
NOÊMIA BARRETO SANTOS	ASS1220174089	244846529	16,95326	51

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 19 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

FINAL DE LISTA N° 01/2018 - EDITAL N° 12/2017

O Secretário Municipal de Gestão no uso de suas atribuições, em relação ao Edital nº 12/2017 - Processo Seletivo Simplificado - REDA, que visa a contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPS.

RESOLVE:

1. TORNAR PÚBLICO nova posição na ordem de classificação do candidato abaixo discriminado, convocado através do Aviso de Convocação nº 06/2018, publicado no DOM nº 7.205 de 20 de setembro de 2018, em cumprimento à decisão proferida no PR SEMGE Nº 7389/2018.

FUNÇÃO: PSICÓLOGO (SALVADOR- SEDE)

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	DOCUMENTO	INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
LAIS ABREU PELLEGRINO MELLO	912564105	PSS1220173820	33°	625°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 14 de novembro de 2018.



AVISO

O Secretário Municipal de Gestão informa que: Ficam anuladas, na condição sub judice, a Desclassificação e a Manutenção da Desclassificação dos candidatos abaixo indicados, publicadas, respectivamente, no D.O.M nº 6.591 de 23/05/2016 e D.O.M nº 6.957 de 31/10/2017, referente ao Concurso Público inaugurado pelo edital nº 01/2011, em cumprimento à decisão prolatada nos autos do Processo Judicial nº 800065-14.2018.8.05.0000.

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO DE ENFERMAGEM - ADMINISTRAÇÃO DIRETA / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
ELINALDA DOS SANTOS SILVA	0751598488	341	800065- 14.2018.8.05.0000
RAFAEL SANTOS DA SILVA	0438138015	360	800065- 14.2018.8.05.0000

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 08 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL Secretária em exercício

AVISO

O Secretário Municipal de Gestão informa que: Fica anulada a desclassificação publicada no $0.0.M\,n^\circ$ 6.982 de 04/12/2017, da candidata abaixo indicada, aprovada no Concurso Público - Edital n° 01/2011, em cumprimento à decisão prolatada nos autos do Processo Judicial n° 8000299-61.2016.8.05.0001.

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL - SMS / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
DJENANE ARAGAO PEREIRA DOS SANTOS	0874130433	5	8000299- 61.2016.8.05.0001

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 14 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL Secretária em exercício

AVISO

O Secretário Municipal de Gestão informa que: Fica anulada a Desclassificação do candidato abaixo indicado, publicada, no D.O.M nº 7.240 de 10 a 12/11/2018, referente ao Processo Seletivo Simplificado, edital nº 03/2018, em virtude de solicitação, através do Requerimento Administrativo nº 2062/2018, para passar a figurar no final da lista dos classificados, conforme subitem 12.3.2.1 do edital nº 03/2018.

FUNÇÃO: ENFERMEIRO

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLAS
CRISTIANE NOGUEIRA REIS PEREIRA	793674450	ENF03201819885	13.1	35

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 14 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL Secretária em exercício

AVISO DE CONVOCAÇÃO - SMS N° 31/2018 CONCURSO PÚBLICO - EDITAL N° 01/2011 - SMS

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo relacionado, com trânsito em julgado, a seguinte candidata, a comparecer à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, n°. 125, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público n°. 01/2011 publicado no DOM n°. 5.392 de 17 de junho de 2011 republicado no DOM n°. 5.427 de 09 de agosto de 2011 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima.

A Avaliação Médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.

A Avaliação Psicológica será publicada no Diário Oficial do Município através de Aviso de Convocação informando data, horário e local que será realizada, independentemente de os candidatos já terem se submetido à avaliação médica na Gerência Central de Política de Pessoas - GEIMS, sob pena de desclassificação.

A candidata deverá comparecer **COM URGÊNCIA**, munida de **original** e **cópia** dos seguintes documentos: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio com a formação técnica complementar em que se candidatou; RG, CPF, Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição, Certificado de Reservista - se do sexo masculino -, PIS / PASEP, Carteira de Trabalho, Comprovante de Residência, Declaração / Comprovante de pagamento da anuidade de 2018 do respectivo conselho, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF, Antecedentes Criminais e 02 fotos 3x4 coloridas.

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO DE ENFERMAGEM - ADMINISTRAÇÃO DIRETA / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
ELIZAIDE PEREIRA SILVA	058431804	412	8007491- 45.2016.8.05.0001

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 09 de novembro de 2018.

ISABELA L.M. CABRAL Secretária em exercício

AVISO

O Secretário Municipal de Gestão informa que: Ficam anuladas, na condição sub judice, a avaliação psicológica, a reavaliação psicológica e a reavaliação psicológica sub judice da candidata abaixo indicada, publicadas, respectivamente, no D.O.M n° 6.054 de 13/03/2014, D.O.M n° 6.149 de 08/08/2014 e D.O.M n° 6.341 de 18/05/2015, referente ao Concurso Público inaugurado pelo edital n° 01/2010, em cumprimento à decisão prolatada nos autos do Processo Judicial n° 0573033-60.2014.8.05.0001.

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO INFANTIL

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
LAURYANA SANTOS VIANA	0898425026	667	0573033- 60.2014.8.05.0001

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de novembro de 2018.

ISABELA L.M. CABRAL

FINAL DE LISTA N° 01/2018 - EDITAL N° 03/2018

O Secretário Municipal de Gestão no uso de suas atribuições, em relação ao Edital nº 03/2018 - Processo Seletivo Simplificado - REDA APS/SMS, que visa a contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal da Saúde - SMS.

RESOLVE:

 $1. TORNAR\ P\'{U}BLICO\ nova\ posição\ na\ ordem\ de\ classificação\ dos\ candidatos\ abaixo\ relacionados,\ em\ conformidade\ com\ o\ item\ 12.3.2.1\ do\ edital\ n^\circ\ 03/2018.$

FUNÇÃO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	RG	INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
MARILENE CARVALHO NASCIMENTO DE ARAUJO	163694591	TEN03201821618	26	126
SANDRA MARIA BISPO DE OLIVEIRA	351138390	TEN03201818460	29	127

FUNÇÃO: ODONTÓLOGO - CIRURGIÃO DENTISTA

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
CELIANE NEVES MOITINHO	652026273	OCD03201820933	3	317
LIZ SAMPAIO DE MELO PIRES	1000930785	OCD03201819346	15	318
DANIEL CAMPELO DE ALMEIDA	792171926	OCD03201821311	22	319
NAYARA BARBOSA ALMEIDA	380621769	OCD03201820685	23	320

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 12 de novembro de 2018.





FINAL DE LISTA N° 01/2018 - EDITAL N° 04/2018

O Secretário Municipal de Gestão no uso de suas atribuições, em relação ao Edital nº 04/2018 -Processo Seletivo Simplificado - REDA SAUEF/SMS, que visa a contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal da Saúde - SMS.

RESOLVE:

1. TORNAR PÚBLICO nova posição na ordem de classificação dos candidatos abaixo relacionados, em conformidade com o item 12.3.2.2 do edital nº 04/2018.

FUNÇÃO: MÉDICO AREA: CLINICA MÉDICA ADULTO

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
JOÃO ARCHANJO DOS SANTOS FILHO	MCA01201823148	717.778-06	1	64
EDUARDO CASTRO DE OLIVEIRA	MCA01201823025	200598100	2	65
SERGIO RODRIGO OLIVEIRA SOUZA LIMA	MCA01201823146	973192364	5	66
RAFAEL RUBENS NERY BARAUNA	MCA01201823123	7171487	6	67
ARINALDO DAS DORES COSTA	MCA01201823165	2465660	9	68
ARLINDA MARIA DE OLIVEIRA TAVARES	MCA01201823158	110749570	11	69
FREDE MOREIRA LUZ	MCA01201823101	957251726	13	70
ALEXANDRE VIEIRA ALVES	MCA01201823057	1413111696	14	71
JAMES DEAN TEIXEIRA DE SANTANA	MCA01201823170	877172200	16	72
SOCRATES RIOS ARAUJO	MCA01201823155	994791178	18	73
THEREZA CRISTINA DOURADO ARAUJO	MCA01201823128	1281968153	21	74
VITOR SANTOS DE ALMEIDA	MCA01201823138	1254412581	23	75
MARCELO DE SANTANA MONTALVÃO GALLIZA	MCA01201823079	954595459	25	76
SILAS OLIVEIRA BAHIA DE ARAÚJO	MCA01201823071	964010364	26	77
CAROLINA TANAJURA MONTEIRO	MCA01201823012	1171294700	27	78
ANDREA DE GÓES TRINDADE MELLO	MCA01201823073	1378001001	28	79
ROSA VERBENIA LEAO CARNEIRO	MCA01201823163	932956777	30	80
ANA PAULA LOBO DE PAULA	MCA01201823133	MG 14110015	31	81
LUCIANA CARLA BELEM DOS SANTOS	MCA01201823029	859498760	33	82
ANNA PAULA BASTOS LIMA	MCA01201823097	1155100522	34	83
LUCAS SACRAMENTO DO VALE	MCA01201823065	1351054716	35	84
RAIRA MASCARENHAS DE CARVALHO	MCA01201823048	1144703166	36	85
LUCAS PINA DULTRA	MCA01201823122	1263683177	37	86
BEATRIZ MOURA COSTA E COSTA	MCA01201823085	984879498	38	87
EVANDRO GARZEDIN ENTO	MCA01201823037	1404284290	39	88
FERNANDA SANDES BRITO	MCA01201823154	1484010825	40	89
ALBERTO RAIMUNDO RANGEL SOUZA	MCA01201823115	61342033	41	90

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
FABRICIO OLIVEIRA PRATES	MCA01201823107	1558341692	1	2

FUNCÃO: MÉDICO AREA: CLINICA PEDIATRICA

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
TATIANE MARTINS DE CERQUEIRA E SILVA	MPE08201823017	1139054678	2	22
ALINE PALITOT SANTANA	MPE08201823117	978263910	5	23
VITOR LIMA DO AMARAL	MPE08201823033	742522083	6	24
PAILON CAIQUE CARLOS SOUZA	MPE08201823096	1365155684	7	25
LETICIA VITOR DE ANDRADE SANTOS	MPE08201823089	1013943309	8	26
GABRIELA PAOLILO CALAZANS DE CASTRO	MPE08201823145	398545073	9	27
CELSO EDUARDO AVELAR FREIRE SANTANA	MPE08201823091	941875	10	28
LUCIANA SOARES GARCIA	MPE08201823144	2940326	12	29
ANDRÉ LUIZ SACERDOTE SANTOS	MPE08201823042	568900103	15	30
HELTON ARAUJO MAGALHAES	MPE08201823159	681983299	16	31
FERNANDA REZENDE CAMPOS FALCÃO	MPE08201823054	948167866	17	32
CÂNDIDA PENNA TEIXEIRA	MPE08201823059	855533013	18	33
VANESSA MORAES DE MELO	MPE08201823021	602252777	19	34
WELITON CORREA MARQUES	MPE08201823157	1105616	20	35
LARISSA MARIA PURIDADE MACIEL	MPE08201823161	938615670	21	36

FUNÇÃO: MÉDICO AREA: ORTOTRAUMATOLOGIA

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
LUIS GEOVANNI GOMES DELGADO	MOR10201823019	6776948	1	13
OSWALDO ALVES BASTOS NETO	MOR10201823020	8215212	2	14
PEDRO HENRIQUE OLIVEIRA SILVA	MOR10201823066	895402203	3	15
CAROLINA SOUZA SOUTO COSTA BRITTO	MOR10201823024	439610451	4	16
ITAMAR MEDEIROS MONTEIRO	MOR10201823058	14030	5	17
MARCOS AUGUSTO REIS RIBEIRO	MOR10201823088	2762660	6	18
LEANDRO URBANO RIOS	MOR10201823098	994675348	7	19
CHRISTIAN CLEBER LOPES LORENZON	MOR10201823102	6761990	8	20
EDUARDO HENRIQUE DE QUEIROZ SAMPAIO	MOR10201823023	3254568	9	21
RAFAEL NOVAIS FRAGA	MOR10201823044	1266913637	10	22



FUNÇÃO: MÉDICO AREA: SAÚDE MENTAL

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLASSIFICAÇÃO INICIAL	NOVA CLASSIFICAÇÃO
JULIANO BARRETO DE FIGUEIREDO	MSM09201823108	1164148559	1	11
TAYNE DE MIRANDA MOREIRA	MSM09201823116	1351774131	2	12
JULIANA SOCORRO CASQUEIRO	MSM09201823105	1345826834	4	13
ENEIDA LEÃO VASCONCELOS	MSM09201823100	668356820	5	14
JACYRA AZEVEDO PAIVA DE ARAUJO	MSM09201823099	56595194-4	6	15
VIRGÍNIA SOARES FEITOSA	MSM09201823111	2004009246367	7	16

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 19 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Secretária, em exercício

PRORROGAÇÃO DE POSSE Nº 11/2018

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, no uso de suas atribuições e com base no item 11.4 do Edital 01/2011 do Concurso Público, publicado no DOM nº 5.392 de 17/06/2011 e suas alterações.

Resolve:

- 1- Deferir o pedido formulado pelo candidato abaixo discriminado, nomeado através do DOM, que solicitou prorrogação de posse.
- 2- Prorrogar a posse por mais 15 (quinze) dias, ao candidato abaixo discriminado, em face do deferimento do seu pedido.

DOM n° 7.226 publicado em 22/10/2018

CARGO: AUXILIAR EM SERVIÇOS DE SAÚDE - CUIDADOR - SMS / - / 40H

NOME	DOCUMENTO
FRANCINY DOS SANTOS FERREIRA	0660641712

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 19 de novembro de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL Secretária em Exercício

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

No DOM nº 7.155 de 13 de julho de 2018, referente à publicação do Edital nº. 05/2018- Processo Seletivo Simplificado - REDA APS CAPS.

Onde Se Lê:

13.3.2.2. A não apresentação de qualquer candidato no prazo estabelecido no Aviso de Convocação, implicará na convocação imediata do candidato subsequente, passando aquele a figurar como último na lista classificatória, dependendo sua nova convocação do regular prosseguimento da seleção.

Leia-Se:

12.3.2.2. A não apresentação de qualquer candidato no prazo estabelecido no Aviso de Convocação, implicará na convocação imediata do candidato subsequente, passando aquele a figurar como último na lista classificatória, dependendo sua nova convocação do regular prosseguimento da seleção.

ISABELA L. M. CABRAL Secretária, em exercício

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE MANUTENÇÃO DE DESCLASSIFICAÇÃO CONCURSO PÚBLICO - EDITAL 01/2011

No DOM nº 6.982 de 02 a 04 de dezembro de 2017, referente ao Aviso de Manutenção de Desclassificação Sub Judice - Edital Nº 01/2011 - Concurso Profissionais da Saúde.

Onde Se Lê:

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO DE ENFERMAGEM - SMS / PSF / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
IRIS SERBETO DE SOUZA	438113454	71	0005395- 02.2016.8.05.0000

Leia-Se:

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM LABORATÓRIO - SMS / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
IRIS SERBETO DE SOUZA	438113454	71	0005395- 02.2016.8.05.0000

ISABELA L. M. CABRAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

EDITAL N° 07/2018

RECADASTRAMENTO DO BENEFÍCIO EVENTUAL AUXÍLIO MORADIA

A Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPS torna público, considerando a Lei Municipal Nº 8.543/2014 e o Decreto Nº 25.996/2015 que dispõem sobre os Benefícios Eventuais em Salvador, para conhecimento dos interessados, o **Processo de Recadastramento dos beneficiários do auxílio moradia** destinado às pessoas em situação de rua.

OBJETIVO

Este Edital de Recadastramento destina-se à atualização de cadastro de todas as pessoas em Situação de Rua contempladas com o benefício eventual auxílio moradia concedido pelo poder público municipal, através da Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza -SEMPS.

JUSTIFICATIVA (FUNDAMENTAÇÃO LEGAL)

Considerando o alto índice de evasão do acompanhamento socioassistencial dos beneficiários do auxílio moradia para pessoas em situação de rua e que a Lei Nº 8.543/2014, no Capítulo V, que trata das Competências Municipais, em seu artigo 26, inc. Il e IV estabelece a competência da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza para a coordenação geral, a operacionalização, o acompanhamento e a avaliação da prestação dos benefícios eventuais, bem como a incumbência da realização de estudos da realidade e monitoramento da demanda para a ampliação da concessão dos benefícios eventuais, conforme transcrição abaixo:

Art. 26 Compete ao Município, através da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza:

[...]

II - a coordenação geral, a operacionalização, o acompanhamento e a avaliação da prestação dos benefícios eventuais, bem como seu financiamento;

[...]



IV - Realizar estudos da realidade e monitoramento da demanda, para ampliação da concessão dos benefícios eventuais:

Considerando que os benefícios eventuais, incluindo o auxílio moradia, possuem caráter suplementar e temporário e o disposto no art. 26 e Parágrafo Único do Decreto Nº 25.996, de 30 de abril de 2015 que regulamenta a Lei Municipal nº 8.543/2014 que dispõe sobre os benefícios eventuais no município de Salvador e dá outras providencias, esclarece que o benefício eventual, na forma de auxílio moradia, destina-se sobretudo às famílias que se encontrem em situação de rua ou constatada a situação de vulnerabilidade mediante parecer técnico da Secretaria Municipal de Promoção Social:

Art. 27 O benefício eventual, na forma de auxílio moradia, constitui-se em ação da assistência social. em parceria com a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Defesa Civil, e destina-se às famílias de baixa renda que tenham sofrido perdas do imóvel devido à calamidade pública e/ou se encontrem em situação de rua.

Parágrafo Único - O auxílio moradia será concedido ainda, nos casos em que seja constatada a situação de vulnerabilidade temporária, na forma do Art. 3º da Lei nº 8.543/2014, caracterizada mediante parecer técnico da Defesa Civil ou da Secretaria Municipal de Promoção Social, Esporte e Combate à Pobreza - SEMPS

Considerando que o benefício será disponibilizado pelo período máximo de 12 (doze) meses e que esse período poderá ser ampliado, excepcionalmente para pessoas em situação de rua mediante avaliação e parecer técnico da SEMPS, art. 28, Decreto Nº 25.996, de 30 de abril de 2015:

Art. 28 O auxílio moradia será disponibilizado pelo período máximo de 12 (doze) meses, conforme parecer da área técnica da Secretaria Municipal de Promoção Social, Esporte e Combate à Pobreza -SEMPS ou da Defesa Civil, no valor de R\$ 300.00 (trezentos reais) mensais.

Parágrafo Único - Para pessoas em situação de rua, poderá ser ampliado, excepcionalmente, o período de concessão do auxílio moradia, mediante avaliação e parecer técnico da SEMPS.

Considerando ainda a importância do acompanhamento dos beneficiários pela equipe técnica dos servicos socioassistenciais visando a superação da situação de vulnerabilidade e risco social e o quanto disposto no Art. 34 do Decreto Nº 25.996, de 30 de abril de 2015 onde aduz que " A Secretaria Municipal de Promoção Social, Esporte e Combate à Pobreza poderá expedir normas complementares para a execução deste Decreto".

Faz-se necessária a convocação de todas as pessoas em situação de rua contempladas com o Benefício Eventual auxílio moradia para atualização dos dados cadastrais e repactuação do plano de acompanhamento nos seguintes termos:

DO PROCESSO DE RECADASTRAMENTO

O Recadastramento consistirá nas seguintes ações:

Distribuição da listagem de todos os beneficiários nas Unidades dos serviços socioassistenciais (CRAS, CREAS E Centros Pop) visando a confirmação daqueles que estão em acompanhamento.

Bloqueio dos benefícios das pessoas que não estão em acompanhamento nos serviços socioassistenciais, não atualizaram o Cadastro Único e não foram encontradas pelas equipes da SEMPS

Ressalta-se que o bloqueio visa o comparecimento do beneficiário ao órgão gestor da assistência social - SEMPS, não configurando o cancelamento do beneficio

Atendimento dos beneficiários que tiveram o auxílio moradia bloqueado.

O beneficiário que teve o auxílio moradia bloqueado deverá comparecer no CUIDAR/SEMPS. localizado à Rua Miguel Calmon, nº 28, térreo, Comércio, das 08 às 16 horas, de segunda a sexta feira

O beneficiário deverá levar documentos pessoais (RG, CPF, Carteira de Trabalho) e o contrato de aluguel do imóvel custeado pelo auxílio moradia.

Realização de visita domiciliar aos beneficiários pela equipe da SEMPS.

O prazo para realização da visita domiciliar será de 30 (trinta) dias a contar da data de comparecimento do beneficiário à SEMPS.

A visita poderá ser feita qualquer dia da semana, incluindo sábado e domingo, das 08 às 17 horas.

O beneficiário deverá conceder acesso ao preposto da SEMPS, com o objetivo de verificação da conformidade do endereço.

O Desbloqueio do Benefício, será realizado após a atualização dos dados do beneficiário e a visita domiciliar. O beneficiário terá até 02 meses para regularizar sua situação cadastral e não ter perdas de valores retroativos, caso o mesmo tenha direito.

Referenciamento do beneficiário ao servico socioassistencial do seu território de abrangência para acompanhamento pela equipe técnica.

O servico socioassistencial, no qual o beneficiário esteia sendo acompanhado (CRAS, CREAS, CENTRO POP), deverá encaminhar à gestão da SEMPS, a cada seis meses, o relatório técnico informando a evolução do caso, para fins de confirmação da necessidade de manutenção do benefício.

O Cancelamento do benefício ocorrerá nos casos em que o beneficiário não compareca para o recadastramento, após 03(três) meses da convocação/bloqueio, bem como nos casos em que se confirme a violação dos critérios de elegibilidade, conforme a legislação municipal.

As dúvidas surgidas durante o Processo de Recadastramento, bem como os casos omissos, deverão ser sanadas junto à Gestão da SEMPS.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, em 20 de novembro de 2018.

ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO

Secretário





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br